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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Успешна и исцрпљујућа сезона спортско-
хуманитарног пројекта Тројка из Блока настављена 
је и током претходног месеца. Одржана су три 
турнира, од којих су два у Републици Српској знатно 
одскочила од свих осталих. Паралелно са 
туринирима одржавана су и друга мања окупљања 
под капом дешавања из блока, а успели смо да 
завршимо и један већи пројекат, као и да обиђемо 
четири породице које ће бити у плану за помоћ до 
краја ове године. 
 
 Иако можда скромнија по прикупљеним 
средствима, најразличитија окупљања у склопу 
пројекта „из блока“ ништа нису мање важна од 
великих турнира Тројки из блока који су заштитни 
знак овог спортско-хуманитарног каравана. Тако је у 
Власеници одржан прво пикадо из блока где је 
прикупљено 345,70км, док је у истом месту на 
бирпонгу из блока прикупљено 150,30км. На другом 
крају Републике Српске у Бања Луци, на роштиљу из 
блока прикупљено је 902,30км. У Србији је одржано 
неколико окупљања, иако нису сва била у склопу 
пројеката „из блока“ значајно ће допринети нашим 
текућим пројектима. Одржан је „Кош за срећу“ на 
Калемегдану. Затим на меморијалном турниру у 
Земуну, прикупљено је 140.060 дин и 335€. Баскет 3 
на 3 у Бачкој Паланци већ стандардно годинама 
значајно доприноси свим нашим акцијама. Овај пут 
је прикупљено 92.000 дин. По први пут је одржана 
Фуца из блока у Нишу где је прикупљено 49.840 дин, 
а на мултидисциплинарном окупљању на Борском 
језеру где се бацао камен са рамена и играла одбојка 
из блока, прикупљено је 218.710 дин. У Котору је 
одржан успешан Пикадо из блока на ком је 
прикупљено 1318€. На крају одржана је и занимљива 
журка из блока у Шиду, где је пристигло 139.300 дин 
донација.  
 
 Што се тиче самих турнира Тројка из блока, 
било је и више него успешно, посебно у Републици 
Српској. Раме уз раме по успешности били су 
турнири у Козарској Дубици односно у Приједору и 
Требињу. На првопоменутом прикупљено је 
21.374км, док је Приједор био нешто успешнији са 
23.376км. У Требињу је прикупљено 5.906км. 

Четврти турнир одржан је у Чачку, где је 
прикупљено 491.397 дин. 
 
 Обављене су и четири информативне посете 
породицама које ће бити у фокусу за помоћ до краја 
текуће године. Прво смо посетили породицу 
Спасојевић која живи у Јелашници код Ниша. Тешке 
животне околности у којој самохрана мајка подиже 
четворо малолетне деце, након самоубиства оца. 
Након Спасојевића, посећене су три породице 
широм Републике Српске. Прво смо посетили 
самохрану мајку Радловића која подиже троје деце у 
околини Приједора. Затим у Сарајеву посећујемо 
Стојановиће са двоје деце и још једну самохрану 
мајку породице Гавриловић са троје деце овог пута 
на Палама. 
 
 Завршен је велики пројекат у Грабовцу код 
Обреновца. У потпуности је реновирана штала и 
претворена у место за живот породице Филимоновић 
коју чини самохрана мајка и троје деце. Нови објекат 
је у потпуности и опремљен покућством, а вредност 
целокупног пројекта износила је 2.555.034 дин.  
 
 Церемонија полагања камена темељца за 
изградњу куће породице Савић из Коретишта код 
Гњилана је спроведена у присуству бројних 
пријатеља и сарадника организације, као и у 
присуству Епископа Рашко-призренског г. 
Теодосија.  
 
 Улазимо полако у последњи квартал године 
где очекујемо кулминацију по питању завршавања 
бројних великих пројеката помоћи породицама које 
смо започели током године. Очекује нас и још 
неколико традиционалних великих акција помоћи 
српском народу који живи у најудаљенијим и 
најугроженијим пределима широм Балкана. Као што 
смо и навикли наше донаторе, јавност и све друге 
који нас прате, несмањеним интезитетом настављамо 
да обезбеђујемо квалитетније услове за одрастање 
нашим најмлађима и да чинимо да бар за тренутак 
буду безбрижнији и срећнији. 
 
 

С поштовањем, 

Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Сви се сећамо ужасне вести која је потресла читаву 
Србију. Породица Спасојевић из Јелашнице 
надомак Ниша пре сада већ годину дана доживела је 
велику трагедију. Због дуга од 22.000 динара, 
искључена им је струја. Отац Мирослав није могао 
да се помири са ситуацијом која је задесила 
његову породицу, па је себи одузео живот 
испивши отров! 
 
Медији у Србији су данима „брујалиˮ о томе. Иза 
себе је оставио супругу и четворо деце. У први мах, 
јавио се велики број хуманих људи и фондација са 
жељом да помогну деци која су остала без главе 
породице, чиме је Спасојевићима решен тек део 
проблема, али горући проблеми су и после годину 
дана остали. 
 
„Муж ми је био расељено лице са Косова и 
Метохије. Прошао је прави пакао јер су му 
Шиптари убили оца, док сам ја када је почео рат у 
Босни побегла из Шековића. Тешку животну 
судбину покушали смо да олакшамо формирањем 
породице, али и поред велике жеље, труда и воље, 
како су године пролазиле због ситуације у земљи, 
све теже је било обезбедити повољне услове за 
живот. Након понижења које смо доживели да 
нам исеку струју због дуга од 20.000 динара, 
Мирослав није могао да издржи да му четворо 
деце живи без струје и пресудио је себи“ – тешким 
гласом започиње нам своју причу мајка Славица. 
 

„Вељко ме некад замоли да му причам о оцу, а ја 
не знам шта да му кажем...ˮ 
 

 
 
Поред мајке Славице, сада удовице, породицу чине 
и Кристијан (13), Лазар (10), Вељко (8) и 
Кристина (6), који нас дочекују на самом улазу у 
кућу. Чим смо крочили у кућу, мали Вељко нам је са 
великим усхићењем показао сличице са омиљеним 
фудбалерима, док нам је Кристина донела играчке са 
жељом да се играмо са њом. Ипак, и поред овако 
топлог дочека, последице свега што их је задесило 
видљиве су на први поглед... 
 
„Кристијан је од смрти оца постао веома затворен 
и скоро никада не прича о ономе што се десило. 
Вељко је добио повишен крвни притисак, који се 
изузетно ретко среће код деце. С времена на време 
Вељко ме замоли да му причам о оцу, шта се 
заиста десило, а ја не знам шта да му кажем... 
Лазар најбоље подноси ситуацију, потпуно се 
фокусирао на фудбал, веома је успешан у томе, 
има велики број медаља и пехара и многи 
клубови у Нишу се интересују за њега. Кристина 
је још увек мала и она се скоро ничега не сећа“ – 
укратко нам препричава мајка Славица како је 
утицала трагедија на децу. 
 

 

Туга породице 

Спасојевић 
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„Не би ме чудило да једног дана прочитате у 
новинама да смо пропали у подрум и ту 
скончалиˮ 
 
Иако су дугови измирени и део покућства је 
обезбеђен – највећи проблем је остао. Стара и 
трошна кућа, која је у толико лошем стању да 
буквално сваког тренутка може да се уруши. 
 

„Многи су били и помагали шта су могли, али 
нама је кућа највећи проблем. Пошто је на 
гредама, носећа греда је у веома лошем стању, па 
ме не би зачудило да једног дана прочитате у 
новинама да је греда попустила и да смо моја деца 
и ја пропали у подрум и ту скончали. Морам да 
напоменем да нам је и кровна конструкција у 
сличном стању, а купатило нисмо могли да 
реновирамо јер је неопходно реновирање и 
читавог плафона, за шта ми новац, нажалост, 
немамо“ – описује нам мајка Славица њихове 
горуће проблеме. 
 

 
 

Једино решење које преостаје како би се ситуација у 
породици Спасојевић заиста променила је куповина 
нове куће. За тако нешто потребна нам је помоћ 
великог броја донатора, који би и овог пута 
показали да, иако не можемо да исправимо оно што 
је било, као друштво имамо свест и одговорност 
показујући да нећемо остати неми на овакву 
трагедију и да породицу Спасојевић чекају нека бар 
мало боља времена. 
 

 
 

 
 
Зато Хуманитарна организација Срби за Србе 
покреће велику акцију помоћи породици 
Спасојевић како бисмо заједничким снагама 

обезбедили средства за њихов нови дом и нови 
почетак. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Туга породице 

Спасојевић 
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Након тешког периода који су Филимоновићи као 
жртве породичног насиља прошли, дошао је напокон 
и један светли тренутак који ће ова самохрана мајка 
и троје деце памтити читав живот. Хуманитарна 
организација Срби за Србе је преуредила шталу у 
њиховом дворишту у селу Грабовац код Обреновца 
у стамбени објекат, па Ивана, Александар (11), 
Марина (10) и Ђорђе (9) сада имају свој нови дом. 
Укупна вредност искоришћеног грађевинског 
материјала, изведених радова и обезбеђеног 
покућства је 2.555.034 динарa. 
 

 
 
Присетимо се да су Филимоновићи дуго трпели 
насиље у породици, које није могло а да не остави 
последице на њих. Мајка Ивана отежано говори и 
нерадо се сећа тог периода јер онда изнова 
проживљава те ситуације, док син Александар има 
астму. На усељењу, наравно, није било приче о томе, 
али јесте о осмесима који се просто нису скидали 
са њихових лица. При самом доласку деца су нас 
почастила једном новом захвалницом. 
 
 

 
 
Породица Филимоновић живела је до скоро у старој 
оронулој кући у коју није вредело улагати. Нису 
имали купатило, па су се купали у кориту и 
користили су пољски тоалет. Живе од дечијег 
додатка (11.000 динара), помоћи цркве и добрих 
људи, као и Иванине три сестре. Ипак, њена жеља је 
да се запосли како би могли живети од сопственог 
рада. Сада се поред бриге о деци занима и 
обрађивањем мање баште иза нове куће. 
 

 
 
У дворишту се налазила штала која је била новије 
градње, па је одлучено да се она преуреди у 
стамбени објекат. Урађен је кров, спољна изолација 
(преостало је да се нанесе слој фасаде), озидана је 
септичка јама и избетонирана, постављена је 
столарија, олуци, лимови, унутра су сређене собе, 
купатило, кухиња, подови, зидови, набављен је 
трпезаријски сто, кревет, комбиновани фрижидер, 
веш машина, електрични шпорет и шпорет на дрва. 
 
 

Нови дом за 

Филимоновиће 
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Оно што посебно радује је и број људи који се 
укључио у помоћ овој породици како кроз нашу 
организацију, тако и на друге начине. Најпре морамо 
истаћи столара Милета који је заједно с нама био у 
посети, а који је и раније посећивао Филимоновиће и 
доносио им помоћ. Уосталом, он је један од људи 
који су нам ову породицу предлагали за помоћ. Ту је 
и форум Поуке чији су уредници и читаоци такође 
помагали овој породици, али и организовали 
крштење за децу у оближњем манастиру. 
 
Што се донатора наше организације тиче, с радошћу 
истичемо општину Обреновац која већ трећу 
годину заредом издваја средства за акције наше 
организације и све хумане Обреновчане и спонзоре 
који су подржали овогодишњу и више него успешну 
Тројку из блока у том граду, а затим и хумане 
студенте Факултета организационих наука у 
Београду и Унију студената ФОН-а јер су решили 
да средства са њиховог четвртог Хуманитарног 
спортског турнира усмере баш на ову породицу. 
Захваљујемо се и анонимном донатору који је 
уплатио за њих 300.000 динара и свим другим 
донаторима који су омогућили да и за 
Филимоновиће дођу бољи дани. 
 
Акција ових размера, наравно, не би било да није 
подршке све већег броја редовних месечних 
донатора на чија средства сви догађаји и наменске 
донације представљају само „надградњуˮ. Зато и 
можемо с поносом истаћи да су Филимоновићи 
једна од преко 200 породица које помажемо у овој 
години. Позивамо и све вас који читате ово да 
постанете део велике светске породице зване 
Хуманитарна организација Срби за Србе! 
 
 

 
 

 
 
Позивамо и све добре људе да посете породицу 
Филимоновић како би „окрепилиˮ душу у дружењу с 
овом дивном мајком и сјајном децом, а и значило би 
ако неко може још да им помогне с обзиром да има 
још неких ситнијих ствари на кући које се могу 
урадити, а које наша организација није могла 
спровести с обзиром да превелику листу чекања и 
других породица за помоћ. 
 

 
 

Нови дом за 

Филимоновиће 
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У приједорском насељу Врбице наилазимо на још 
једну тешку животну причу и то овај пут животну 
причу самохране мајке Радане Радловић која сама 
подиже своје троје дјеце, кћерке Андреу (17) и Ену 
(7) и сина Николу (10). 
 

 
 
Мајка се, због проблема са алкохолом, прије 
неколико година развела од мужа и са дјецом и 
надом у боље почела нови живот у кући у којој 
тренутно живе. 
 

Од редовних прихода породица тренутно остварује 
једино 105 КМ дјечијег додатка. Такође, морамо и да 
похвалимо најстарију кћерку Андреу која је због 
добрих оцјена у школи успјела да оствари 
стипендију и која им у многоме олакшава живот и 
одрастање. А приликом наше посјете мајка Радана је 
била незапослена и у исчекивању посла, па се надамо 
да ће након наше посјете и ствари и на овом пољу 
кренути набоље. 

 
 
И овај пут ће звучати као да се стално понављамо 
током ове године, али и породици Радловић у овом 
тренутку је најпотребнија санација и проширење 
тренутног животног простора. Нажалост, и њихова 
кућа је, као и већина кућа са којима се срећемо, због 
мањка средстава приликом грађења урађена са доста 
недостатака. А обзиром да и дјеца расту ствара се и 
потреба за додатним животним простором, јер 
тренутно, мајка са двоје најмлађе дјеце спава у једној 
соби у приземљу куће, док су за најстарију кћерку 
прије неколико мјесеци успјели да на спрату куће, 
импровизују једну собу. 
 

 
 

 

СЗС посетили 

Радловиће 
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Тако да је план наше хуманитарне организације за 
помоћ породици Радловић прије свега замјена 
подова и уградња хидроизолације у постојеће 
двије собе у приземљу куће, како би спријечили да 
влага настави да се шири и уништава кућу. Друга 
фаза радова обухватиће уређење спрата куће и 
изградњу и опремање двије дјечије собе на истом, 
како би дјеца добила што већи простор за живот. 
 

 
 
Сличан пројекат помоћи који смо ове године 
урадили и за породицу Новак из Брчког. 
 
А да би и овај пројекат успјешно спровели до краја 
биће потребна опет значајна средства у износу од 
око 17.000 КМ. Екипа наших волонтера из 
Приједора ће покушати да обезбиједи највећи дио 
средстава и помогне својим суграђанима путем 
турнира Тројка из блока. Но биће им потребна 
помоћ, па позивамо и остале да се прикључе. Начина 
је много, а свакако најлакши је позивом на број: 

17763 путем које се донирају 2 КМ (важи за 
Републику Српску и Федерацију БиХ) или у Србији 
слањем СМС поруке на број: 7763 или путем наше 
донатроске платформе. 
 

 
 

 
 

И зато нема изговора, хајде да још једном 
заједничким снагама испишемо још једну лијепу 
причу и бар на овај начин омогућимо лакши 
живот и одрастање ове дјеце, јер како волимо да 
кажемо: 
ДЈЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

 

СЗС посетили 

Радловиће 
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Најмногољуднија породица Савић са укупно 24 
члана из села Коретиште, надомак Гњилана на 
Косову и Метохији, ускоро ће добити нову кућу, 
чије темеље је 16. августа освештао Његово 
Преосвештенство Епископ рашко-призренски 
Теодосије са прослављеним кошаркашким 
репрезентативцем Марком Кешељем и 
Хуманитарном организацијом Срби за Србе. 
Средства за изградњу нове куће обезбеђена су кроз 
Донаторско вече одржано 22. јуна у Београду. 
 

 
 
Савићи живе у заједничком домаћинству, са 
најстаријем Предрагом (52), а најмлађем је 
Младеном, који има само годину дана. 
 
Храну добијају из епархијске народне кухиње коју 
води организација ''Мајка девет Југовића'' из 
Грачанице, док се труде да кроз пољопривреду 
обезбеде себи друге основне потребе и услове за 
живот. 
 

Радост освећења земљишта, у протеклој недељи, 
донео је Његово Преосвештенство Епископ 
рашко-призренски Теодосије заједно са Игуманом 
манастира Драганац оцем Иларионом и 
свештеницима. 
 

 
 
„Од највеће је важности ваша оданост и решеност да 
останете на овим просторима, али и пружена рука 
наших добротвора попут кошаркаша Марка 
Кешеља и Хуманитарне организације Срби за 
Србе," рекао је владика Теодосије. 
 

 
 
„Задовољан сам што смо успели да прикупимо 
потребна средства на донаторској вечери у Београду 
како бисмо породици Савић ускоро изградили 
прекопотребан нови дом. Присуствовањем почетку 
радова и освећења камена темељца само ме је 

додатно охрабрило да у будућности организујемо 
нове хуманитарне догађаје како бисмо помогли 
што више угрожених породица на Косову и  
Метохији,“ истакао је Марко Кешељ, прослављени 
српски кошаркашки репрезентативац. 
 

Изградња куће 

за Савиће 

Изградња куће 

за Савиће 
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„Када смо схватили у којим тешким условима живи 
породица Савић видели смо да им је неопходна 
нова кућа за становање. Организовали смо велико 
хуманитарно вече крајем јуна у Београду за 
изгадњу и опремање куће, а у томе нам је много 
помогао наш прослављени кошаркаш Марко 
Кешељ,“ рекао је председник организације Игор 
Рашула. 
 

 
 
„Ова прича показитељ је велике љубави према 
свом народу, великог пријатељства међу својом 
браћом и сестрама и велике вере за неке боље дане.  
Драги наши, нека вам ваша племенитост подари 
успехе у даљем раду, а понос испуни свако следеће 
дело,“ рекла је Светлана Стевић, председница 
Епархијске организације ''Мајка девет Југовића'' из 
Грачанице. 
 
 
 

 
 

 
 
Поред старе у којој су сви живели, нова кућа ће 
имати око 100 квадрата и биће у потпуности 
опремљена намештајем и свим средствима за 
нормалан живот малих и великих Савића, који од 
сталних прихода имају само један минималац. 
 

 

Изградња куће 

за Савиће 
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Александар и Неда Стојановић, заједно са својом 
децом Стефаном (7) и Теодором (9 месеци) живе у 
Сарајеву на Алипашином пољу. Као и већини 
српских породица, које живе у Федерацији Босне и 
Херцеговине, живот није нимало лак, па су бројна 
искушења са којима се Стојановићи свакодневно 
носе. 
 

 
 
Ипак, Стојановићи се не предају, и као што имамо 
прилику да видимо, њихови синови Стефан и Теодор 
представљају жељу и наду да ова породица остане на 
свом огњишту. Стан у коме живе, некада је припадао 
Нединим покојним родитељима, па су након 
пресељења започели заједнички живот. 
 
Проналазак посла је, за њих, нажалост, био изузетно 
велики изазов. Годинама су били пријављени у 
Агенцији за рад и запошљавање, чекајући на посао, 
без икаквог успеха. Ипак, ситуација се, на срећу, 
променила пре неколико месеци, када је Александар 

добио посао, али пошто још увек није добио уговор 
за стално, и даље постоји стрепња да ће ово 
побољшање њихове финансијске ситуације бити 
кратког даха. 
 
Дом ове скромне породице, као што се види и на 
сликама, делује уредно и чисто, иако је приметно да 
је потребно реновирање читавог стана, као и замена 
већег дела покућства. Оно што је Стојановићима 
најбитније у овом тренутку, и због чега су 
контактирали нашу организацију је замена столарије. 
 
„Имамо великих проблема кад дође зима јер 
имамо осећај као да дува са свих страна. Посебно 
је то сада велики проблем, јер имамо бебу у кући. 
Такође, када бисмо решили овај проблем, 
смањили би нам се и рачуни за струју током 
зимских месеци, тако да бисмо и ту уштедели“ – 
објашњава нам отац Александар зашто сматрају 
да је столарија оно што им је најпотребније у 
овом тренутку. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе, потрудиће 
се да у наредном периоду обезбеди помоћ породици 
Стојановић, а за тако нешто потребна нам је помоћ 
наших донатора, које овом приликом позивамо да 
нам се прикључе у још једној хуманитарној акцији, 
како бисмо показали да заједничким снагама можемо 
да променимо услове живота још једној угроженој 
породици!   
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

СЗС посетили 

Стојановиће 
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У Мокром поред Пала живи самохрана мајка 
Недица Гавриловић и њено троје дјеце – Сњежана 
(21), Ведрана (15) и Рајко (13 година). Недица је 
прије пола године остала без мужа Драгана који је 
након тешке болести преминуо. 
 

 
 
Драган је имао девет година радног стажа, што значи 
да му је остала само година радног стажа, да би 
Недица могла остварити право на његову пензију и 
тако дјеци омогућити средства за живот. Сада са 
дјецом живи од 125 КМ дјечијег доплатка у шупи са 
једном просторијом. Немају ни прикључак воде него 
су шлауф кроз прозор пружили. Све ове невоље још 
теже падају јер је Рајко дијете са посебним 
потребама. 
 
Родбина, комшије и мјештани су препознали невоље 
те породице и самоиницијативно су се организовали 
да тој дјеци помогну. Сњежану су прије пар мјесеци 
успјели запослити на бензијској пумпи. Није сталан 
посао али се она труди да буде вриједна па да можда 
остане за стално. 

 
 
Мимо тога, покренута је акција да им се направи 
кућа. Многи приватници су се укључили у ту 
акцију новчаном помоћи а неки ће учествовати са 
донацијама у материјалу. Општина Пале је 
одобрила такође новчана средства а и 
прикупљено је доста новчаног прилога од 
суграђана. 
 
Како се ради о трци са временом, да се дјеца смјесте 
у топло прије зиме све се убрзано обавља и све више 
се људи прикључује. Радови одмичу али још много 
тога недостаје а све су се опције већ исцрпиле. Тако 
су се организатори обратили и нама са молбом да 
помогнемо у набавци материјала за купитало и 
финансирању електричара и водоинсталатера. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
хуманитарни пројекат за помоћ породице 
Гавриловић, позивајући све донаторе да нам се 
прикључе. Такође, средства за породицу 
Гавриловић биће прикупљана и на Тројци из блока 
у Источном Сарајеву.    

СЗС посетили 

Гавриловиће 
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Хуманитарна организација Срби за Србе је у јулу 
остварила још један невероватан резултат – трећи 
месец заредом успела је да прикупи преко 100.000 
€, тачније 106.773 €. 
 

 
 
Невероватан низ који доказује константан раст 
поверења у организацију кренуо је у мају када је уз 
помоћ 1.613 донација укупно прикупљено 105.027 €. 
На успешан мај, још бољим резултатом надовезао се 
јун – 1.664 донација за невероватних 126.887 €. 
 
Посебно нас радује да овакав резултат долази у 
тренутку када нам се све више породица обраћа за 
помоћ. На нашем списку породица за обилазак 
налази се преко 700 угрожених вишедетних 
породица, па нам овакав напредак у броју донација 
омогућава да на годишњем нивоу помогнемо више 
породица. 
 
 

 
 
Захваљујемо се свим донаторима на све већој и 
континуираној подршци са надом да ћемо у 
месецима који следе наставити овај успешан низ и 
доћи до зацртаног циља који смо поставили 
почетком године – милион евра прикупљених 
донација и преко две стотине помогнутих 
породица. 
 
Од почетка године организација Срби за Србе је 
приходовала укупно 592.367 €. 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Преко 300.000 

за 3 месеца 
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Дана 23. јула од 19 часова у башти винотеке 
мотела М, успешно је одржан први турнир Пикадо 
из блока у Власеници. Овом приликом је 
прикупљено 345,70 КМ за помоћ вишечланим 
српским породицама на подручју Балкана. 
 

 
 
Власеничани су још једном показали хуманост и 
испратили један у низу догађаја наше организације. 
Око стотињак људи присуствовало је турниру и 
свирци која је организована упоредо са пикадом, a 
36 такмичара је поред хуманости показало и 
завидно знање у пикаду. 
 
Захваљујемо се свим такмичарима, као и онима који 
су подржали акцију а нису учестовали на самом 
турниру, што су поред сакупљених донација за 
најугроженије, дали подршку и допринос у ширењу 
свести о томе да широм Балкана постоји више 
десетина хиљада српских породица које живе у јако 
тешким условима за живот. Такође се захваљујемо и 
управи мотела М који несебично већ четврту 
годину подржавају пројекат Тројке из блока. 
 

 
 
Турнир је почео у 19 часова и трајао пуних 5 сати. 36 
такмичара подељени у 18 парова играли су игру 
„501ˮ, класичним системом елиминације дошло смо 
до финала које је трајало преко 30 минута. 
 
Редослед победника је био следећи:  

1. Екипа Којоти: Бојан Лулић и Слободан 
Милошеви 

2. Екипа Тигрови: Филип Вуксић и 
Никодин Максимовић 

3. Екипа Крушевик: Никола Кљештан и 
Петар Илић 

 

 
 
На крају, захваљујемо се свим хуманим 
Власеничанима, који су показали велику свест за 
своје сународнике, и који су својим учешћем 
подржали овај догађај. Надамо се, да ће у месецима 
који предстоје број људи који подржавају 
хуманитарне активности у Власеници бити још већи, 
како бисмо на тај начин помогли што више 
угрожених српских вишедетних породица! 

„Пикадо“ у 

Власеници 
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У временском периоду од 11-18. јула одржан је пети 
по реду хуманитарни меморијални турнир у 
фудбалу „Немања Љубучић Шваба", на терену 
рукометног клуба „Земун" у Земуну. Надметала су 
се 28 тима, од којих је најбоља била екипа „Црна 
Мамба" и заслужено однела пехар, док су друго и 
треће место заузеле екипе „Пукни зоро" и 
„Другари". 
 

 
 
Као и претходних година турнир је био 
хуманитарног карактера и сав приход од 140.060 
динара и 335 евра ће бити искоришћен за помоћ 
породици Ђурић из Црвенке са 14 чланова у 
домаћинству. 
 
Организатори турнира упућују захвалност 
пријатељима турнира, без којих ништа од овог 
спортског спектакла не би било могуће, а то су: 

• Рукометни клуб Земун 
• Мерак трговина 
• Никола промет д.о.о. 
• Кафе пикадо Семлин бар 
• Кафе пицерија Ортак 
• Океан колор 

• Кафана Пукни зоро 
• Роштиљ Кале 
• Тату студио ФОА 
• Чика Сића 
• Хуманитарна организација Срби за Србе 

 

Посебну захвалност дугујемо и свим екипама које су 
узеле учешће на овом до сада највећем турниру и 
које су уједно кроз котизацију од по 5.000 динара 
допринеле да се прикупе заначајна средства за помоћ 
породици Ђурић из Црвенке и то: 
 

• Прво нормално 
• Лас Палмас 
• Охридска 
• Срби за Србе 
• Кафана Пукни зоро 
• Трговина Мерак 
• Екипа 
• ПСВ 
• Чад 
• НГ84 
• Сач код Нике 
• Библиотека 
• СБХ 
• Сан Лоренцо 
• ФК Стар Земун 
• Нови Град 
• Љубио те брат 
• Немања Љубичић Шваба 
• За Швабу 
• РК Земун 
• Ултра папир 
• Тарабић 
• Црна Мамба 
• Лоптом до среће 
• Дебели аматери 
• Ја и мајка 
• Другари 
• Брат Пурке 

 

Сећање на Немању Љубичића Швабу живи и 
наставиће у наредним годинама на новим турнирима, 
окупљањима и дружењу у Земуну. Хуманитарна 
организација Срби за Србе упућује у име 
угрожених породица велику захвалност 
организаторима овог турнира и породици 
Љубичић за подршку у раду и хуманитарним 
акцијама помоћи. 

Фудбалски 

турнир -Земун 

Фудбалски 

турнир -Земун 
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Дана 27. јула од 14 часова, у кафеу "Плажа", 
успешно су одржани турнири Одбојка из блока и 
Камена с рамена из блока у Бору (на Борском језеру). 
Овом приликом уз помоћ учесника, пријатеља 
организације и спонзора, а за помоћ вишедетним 
породицама, сакупљено је 218.710 динара! 
 

 
 

 
 

Волонтери хуманитарне организације Срби за 
Србе успешно су реализовали турнире Одбојка из 
блока и Камена с рамена из блока. И поред кише која 
је претила да онемогући наш догађај, уз помоћ свих 
присутних (нарочито оних најмлађих), терени су 
оспособљени за одржавање манифестације. Борани 
су показали велико интересовање и енергију што 
показује број људи и поред лошег времена, 18 
екипа за Одбојку и 15 бацача камена. 

 
 

Захваљујемо се свим такмичарима, као и онима који 
су подржали акцију, а нису учестовали на самом 
турниру, што су поред сакупљених донација за 
најугроженије, дали подршку и допринос у ширењу 
свести о томе да широм Балкана постоји више 
десетина хиљада српских породица које живе у јако 
тешким условима за живот.  
 
Захваљујемо се и осталим спонзорима, који су 
подржали наш догађај на Борском језеру а то су: 
 

• ДОО „Бортравел“ Бор  
• ДОО „Pine Tree Capital”  
• СТРК „Toys“ Бор  
• СЗТР „Нивес“ Бор  
• ДОО „Аспит“ Бор  
• „K and M ENGINEERING“ Бор  

 

 
 

Догађај је протекао у изузетно пријатној и 
позитивној атмосфери! 
 

Дружење на 

Борском језеру 
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На првој Одбојци из блока класичним системом 
елиминација у два сета до 11, такмичари су поред 
своје хуманости, показали и завидну вештину, па је 
турнир завршен тек после нешто више од шест сати. 
Победници су били екипе : 
 

1. Никад ником извини 
2. Тимок 
3. Тодорци 

 

 
 

Што се тиче турнира Камен с Рамена из блока 
учесници су такође показали завидне резултате. 
 

Победници су били : 
 

1. Милан Младеновић Буца 
2. Александар Илић 
3. Лазар Адамовић 

 
 

 
 
Такође, користимо прилику да се захвалимо нашем 
медијском партнеру који је помогао у промовисању 
догађаја : 
 

• Бoр 030 портал 

 

 
 
На крају, захваљујемо се свим хуманим Боранима, 
који су показали велику свест за своје сународнике и 
који су својим учешћем подржали овај догађај. 
Надамо се, да ће у месецима који предстоје број 
људи који подржавају хуманитарне активности у 
Бору бити још већи, како бисмо на тај начин помогли 
што више угрожених српских вишедетних породица! 
 

 

Дружење на 

Борском језеру 
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Након овогодишњих хуманитарних догађаја који су 
се ређали из месеца у месец –  Журка из блока, 
Бела, пикадо и журка из блока, Предваскршња 
промоција организације, Котлићијада и Гастро 
дан, коначно је дошао дан који су становници 
Козарске Дубице чекали читаве године! На 
кошаркашким теренима Спортског центра, 22. 
јула, одржана је четврта Тројка из блока у 
Козарској Дубици! Уз помоћ спонзора, донатора и 
учесника сакупљено је фантастичних 21.374 КМ! 
 

 
 
Имајући у виду да је на прошлогодиштој Тројци из 
блока укупно сакупљено 17.725 КМ, овакав скок у 
прикупљеним средствима само показује колико је 
ова прича ушла у срца и душе свих становника 
Дубице, што нам даје могућност да након породице 
Самарџић, породице Лукић и породице Гачић, које 
су помогнуте у склопу претходних Тројки из блока, 
ове године помогнемо још једну многочлану 
породицу. 
Реч је о шесточланој породици Радић која живи 
покрај магистралног пута Козарска Дубица – 
Градишка у селу Међеђа. Породица живи у кућерку 
од неких четрдесетак квадрата, који је у рушевном 
стању – прокишњава, зидови се урушавају, цигле и 
фасада отпадају, пода ни нема, а столарија је готово 
непостојећа. 

 
 
На самом турниру, пријавило се невероватних 438 
шутера! На такмичењу у брзом шутирању тројки, 
пријавило се 207 тројкаша, док се за шут са пола 
терена пријавило 103 најхрабријих такмичара. 
Што се тиче возића елиминације, 128 учесника 
шутирала су бацања, чиме је оборен досадашњи 
рекорд! 
 
Након првог дела такмичења када су учесници 
шутирали тројке са три позиције, уследио је финални 
део, где је десет најбољих тројкаша шутирало са пет 
позиција, па је након нешто више од пет сати 
редослед победника био следећи: 
 

1. Бојан Родић 
2. Игор Матаруга 
3. Урош Штакић 

 

 

К. Дубица за 

понос Р.Српске 
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Атмосфера на турниру достигла је сам врхунац када 
је микрофон узела Милица Вокић, која је отпевала 
песму „Сини јарко сунце са Косоваˮ, која је изазвала 
право одушевљење међу присутнима, а није изостала 
ни велика бакљада која је још једном послала 
прелепу слику из Козарске Дубице. Као што се види, 
фотограф Игор Поповић, фантастичним сликама 
овековечио је ове тренутке, који ће многим 
становницима овог града остати заувек у сећању. 
 
Спонзори четврте Тројке из блока у Козарској 
Дубивци били су:  

• Општина Козарска Дубица 
• Ланч бар Маршал 
• Пекара Марић 
• Угоститељске услуге Обућина 
• Маршал Динер 
• Прима Д.О.О. 
• Кафе Бар Монца 
• Болница Мљечаница 
• Симил Д.О.О 
• Ђурђевиђ Д.О.О 
• Метал Шувак Д.О.О 
• Столарија Кондић 
• Дубикотон 
• Еко Бел 
• Фит Д.О.О 
• Дуб Гарден 
• Арс Компанија 
• Роки Комерц Д.О.О 
• Г-Принт Штампарија 
• Мотел Рафаело 
• Драгстор Квик Стоп 
• Агро-Дубица Д.О.О 
• Месница Бабић 
• Оф Роад клуб Козара 
• Мини Компани 

• Еуро Холц 
• Салон љепоте Г и Д 
• Јелена Д.О.О 
• Збер Банка 
• Дуб Дент 
• Теравита 
• Кафана Стари Багрем 
• Удружење младих Фокус 
• Змија комерц Д.О.О 
• Столарија Бабић 
• Гранд Комерц 
• Дабар Холц Д.О.О 
• Агрофлора Д.О.О 
• Рис Д.О.О  
• Српски Шибеник 
• Ауто-Мото Друштво Козарска Дубица 
• Месница Бекон 
• Први Мај Д.О.О 
• Млијекопродукт Д.О.О 
• Аура осигурање 
• Дунав осигурање 
• Дошлић Д.О.О 
• Крајина осигурање 
• Винарија Подрум Панић 
• Транспортно друштво Гавриловић 
• СУР Македонка 
• БГ Комерц 
• Водовод А.Д. K.Дубица 
• МКФ Продест Бања Лука 
• Дуби Дрво 
• Туристичка организација К.Дубица 
• Елмонт Електро Услуге 
• Нигра Д.О.О 
• Х. П. К. Драксенић 
• Крчма Фијакер Стари 
• Живко Челица 
• Демић Славен 

 

 

К. Дубица за 

понос Р.Српске 
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Донатори:  
 

• Ривер Паб 
• Демсон Босна 
• Кафе бар Ратни Ветерани 
• Кафе бар Визард 
• Роштиљница Обеликс 
• Градска Тераса 
• Мјењачница БОС 
• Фризерски салон Дезидерија 
• Роштиљница БС 
• Парфимерија Дама 
• ЖРК Дубица 
• Бутик Д Бест 
• Кројачки салон Визион 
• Ресторан 93 
• Ауто школа СПРИНТ 
• Плажа Блато 
• МКД Микрофин 
• Грил Цеца и Сања 
• Етно ресторан Стара Чивија 
• Роштиљница Круна 
• Кафе Бар Академик 
• Винарија Бањац 
• Здравко Кондић 
• Милан Милиновић 
• Марко Јанковић 
• Демић Бранко 
• Миланковић Зорана 
• Перо Каран 

 
Технички спонзори:  

• Кафе Бар Зебрано 
• Роштиљница Силвестер 
• Кафе бар Твинс 
• Јелен Пиво 
• Пицерија Цезар 

• Извиђачки одред Моштаница 
• Велимир Вуклиш 
• МР Слијепчевић 
• Игор Поповић 
• Радован Буразор 
• Кафе бар АС 
• Кафе бар Вињак 
• Центар за културу и инфоримисање 

К.Дубица 
• Радио Феникс 
• Фото Видео Ивица 
• Фото Јапан 
• Наш Реп и Наш Град 

 
Спортска Подршка:  

• РК Козара - Млијекопродукт 
• ЖРК Дубица 
• ЖРК Кнежопољка 
• КК Уна 
• ФК Борац 

 
Донаторске кутије (захвалности):  

• Пекара Марић  
• Ланч бар Маршал  
• Ривер паб  
• Пицерија Цезар  
• Кафе бар Визард  
• Кафе бар Инфинити  
• Кафе бар Домино  
• Роштиљница Силвестер  
• Кафе Бар Зебрано  
• Кафана Стари Багрем  
• Гранд Комерц  
• Кафе Монза  
• Кафе Пикасо  
• Кафе Твинс  
• ДУБ Гарден 

 
Истакнути спонзори:  

• Општина Козарска Дубица 
• Ланч бар Маршал 
• Пекара Марић 

 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог 
пројекта. Позивамо све људе који живе у 
Козарској Дубици и околини да и даље прате наш 
рад, јер нас до краја године очекују нови догађаји 
у склопу пројекта Тројка из блока. 

К. Дубица за 

понос Р.Српске 
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Након Пикада из блока који је одржан почетком 
године, екипа волонтера и чланова Хуманитарне 
организације Срби за Србе, у суботу, 17. августа, на 
теренима ОШ Бранко Миљковић, организовала је 
прву Фуцу из блока. Овом приликом уз помоћ 
учесника и пријатеља организације за помоћ 
вишедетним породицама, сакупљено је 49.840 
динара! 
 

 
 
„Kaда смо питали мајку породице Спасојевић, 
која би им помоћ највише значила, она нам је 
тужним гласом одговорила да би нова кућа била 
спас за њих, с обзиром да стара сваког тренутка 
може да се сруши, али да она не сања о томе, јер је 
то велика инвестиција. Зато смо се ми данас овде 
окупили, да као и стотине пута пре тога, 
остваримо снове онима којима је најтеже, па ће уз 
помоћ свих нас, ускоро бити купљена кућа у 
околини Зрењанина, тако да очекујемо да се 
породица пресели у нову кућу до краја августа“ – 

на почетку свог изглагања, члан УO Х.О. Срби за 
Србе Игор Стевановић Орељ, упознао је све 
присутне о лепим вестима у вези породице 
Спасојевић, за коју се сакупљао новац на самом 
турниру. 
 
За Фуцу из блока, укупно се пријавило шеснаест 
екипа, након чега је уследио жреб на коме је 
изабрано осам парова, па се класичним системом 
елиминација, кренуло у борбу за најбољу футсал 
екипу у Нишу. 
 

 
 
Екипе које су се пријавиле за прву Фуцу из 
блока у Нишу:  
 

• Макс Бет Трошка 
• Сити такси 
• Мађари 
• Из принципа 
• Осветници 
• 24 А 
• Трошка ветерани 
• Мики и деца 
• Отписани 
• Драгин компани 
• Манчестер сити 
• Павиљон 4 
• Цицибани 
• Трошка бојс 
• Диференцијал 
• Лоптице 

 
 
 

Фуца из блока 

у Нишу 
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У узбудљивом надметању, које је обиловало 
прелепим потезима, атрактивним головима, али 
изнад свега фер-плеју свих учесника. 
 

 
 
Пред саме полуфиналне борбе, када је атмосфера 
била на врхунцу, уз песму „Сини јарко сунце са 
Косоваˮ приређена је предивна бакљада, која је још 
једном послала поруку да се Нишлије не одричу 
своје аутономне покрајине. 
 
У борби за треће место, екипа Сити таксија, готово 
рутински, добила је екипу Манчестер Ситија, која 
није успела да се опорави од несрећног губитка 
полуфиналног меча. 
 
У финалу састале су се екипе Павиљон 4 и екипа 
Мики и деца. У великој борби, екипа Мики и деца, 
искористила је лош почетак екипе Павиљон 4, када 
им је за само неколико минута дала четири гола, па је 
остатак утакмице протекао у борби екипе Павиљон 4 
да надокнади велику предност. Ипак, на крају није 
било довољно снаге за преокрет, па је екипа Мики и 
деца постала први шампион Фуце из блока у 
Нишу! 

 
 
Победницима су уручене медаље, док је најбољој 
екипи уручен и победнички пехар. 
 

 
 

 
 
На крају, захваљујемо се свим хуманим 
Нишлијама који су показали велику свест за 
своје сународнике и који су својим учешћем 
подржали овај догађај. Надамо се да ће у 
месецима који предстоје број људи који 
подржавају хуманитарне активности у Нишу 
бити још већи, како бисмо на тај начин помогли 
што више угрожених српских вишедетних 
породица! 

Фуца из блока 

у Нишу 
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Четврта по реду Тројка из блока у Чачку, одржана 
је у овом истинском граду кошарке 14. јула 2019. 
године, по други пут узастопно на Градском тргу у 
Чачку. Укупна сума прикупљена уз помоћ спонзора 
и пријатеља организације, као и на самом турниру 
износи 491.397 динара! Средства прикупљена на 
турниру биће искоришћена за унапређење животних 
и радних услова породице Стојановић из 
Мрчајеваца. 
 

 
 
Као и сваке претходне године и овогодишњи турнир 
је поставио нове лествице у броју гледалаца, 
учесника, спонзора и добротвора из града на 
Западној Морави. Турнир су свечано отворили нови 
тренер КК Борац и легенда чачанске и српске 
кошарке, Марко Мариновић, кошаркашки 
репрезентативац Србије и нови члан КК Уникаха из 
Малаге, Алекса Аврамовић, као и ди-џеј Марко 
Матовић – Шуки. Изузетно нам је драго што су 
прве тројке и ове године шутнули управо они од 
којих уживамо безрезервну подршку свих 
претходних година у Чачку. Након њих, укупно 165 
Чачана шутирало је тројке, срећу са пола терена 
окушало 42 учесника, док се у новој игри возић 
елиминације окушало 55 такмичара. 

 
 
Подизање организације турнира на виши ниво 
значајно је помогла организациона и финансијска 
подршка Града Чачка. Верујемо да је овај виши 
ниво сарадње са представницима града показатељ да 
ћемо у будућности успешност хуманитарних 
активности у Чачку мерити у милионима динара и 
заједнички значајно унапређивати услове становања 
за социјално угрожене породице из Чачка и околине 
са четворо и више деце. Уз раме са градом стали су 
привредници, предузетници и хумани људи Чачка 
који су заједничким снагама допринели да Чачак 
прикупи наведених скоро пола милиона за породицу 
Стојановић. 
 

 
 
Захваљујемо се спонзорима четврте Тројке из 
блока у Чачку:  
 

• Град Чачак (Спортски савез Чачка)  
• P....S.... fashion  
• Брза храна „Fenix“  

4. „Тројка“ у 

Чачку 
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• Tiffany production  
• DTM consult  
• Slovas  
• Lakeauto 
• Дизел сервис TiM TGH Expert  
• Унипромет  
• Атеље добрих слика Человјек  
• Elit inox  
• Атомска бања Горња Трепча  
• Пахуљица Ужице  
• Пикадо клуб Фамилија  
• Српски паб  
• Школица страних језика Mery Poppins 
• Primavera Studio  
• Кафе Чафетерија  
• Mivex  
• Deycom  
• Atenic komerc 
• Copy Xerox  

 

 
 
Донатори:  

• Кафе Зебра  
• Alti retail  
• Agropromet  
• SN Komerc  
• Кафе Калипсо  
• Кафе Полет  
• Школица спорта Каспер 

 
На самом турниру прикупљено је 79.190 динара и 5 
евра. 
 
О кошаркашком умећу Чачана сувишно је причати. 
Упркос шутирању у нестандардним условима – на 

Градском тргу и на покретним кошевима, учесници 
су као по обичају били јако прецизни. Доказ су 
резултати у главном делу турнира, али и „побране“ 
мајице из бутика Тројке из блока наком убачених 
шутева у игри шута са пола терена. Чачани су радо 
учествовали и у новној игрици возић елиминације, 
показавши да им се свиђају све игре са кошаркашком 
лоптом. 
 
Најпрецизнији учесници четврте Тројке из 
блока у Чачку били су:  

1. Марко Сарић 
2. Урош Јуковић  
3. Стефан Вукић 

 

 
 

 
 
Како одржавање турнира на отвореном простору 
захтева бројне техничке припреме била је 
потребна помоћ великог броја техичких 
пријатеља турнира која није изостала.  
 

4. „Тројка“ у 

Чачку 
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Захваљујемо се: 
 

• Канцеларији за младе Чачак, за 
организациону и кадровску помоћ 

• Спортском центру Младост, на 
уступљеним кошевима 

• Ди-џеј Шуки, на обезбеђеном озвучењу и 
одржавању добре музичке атмосфере на 
турниру у току читавог турнира 

• Печењари „Код Брана“ , на обезбеђеном 
ручку за организаторе 

• кафеу Пролеће, на обезбеђеној вечери за 
организаторе 

• фирми Stage pro, на уступљеним оградама 
• фирми Tiffany production, што четврту 

годину за редом облачи организаторе Тројке 
из блока Чачак у специјално дизајнираним и 
шивеним мајицама за ову прилику 

• Кафићима Долче Вита, Мондо, Рилекс и 
Паблик клуб на техничкој подршци, 

• Гимназији Чачак, на уступљеним 
столовима и столицама 

• фирми НТ Болеро, за уступање сунцобрана 

• Хитној помоћи Чачак и Полицијској 
управи Чачак што са екипама пропратили 
ток читавог турнира 

• као и фирми P....S.... fashion и нашој 
драгој Ољи који су за најмлађе учеснике 
турнира припремили балоне, односно 
најслађе мафине које су икада пробали 

 
Такође, користимо прилику да се захвалимо 
медијима који су без изузетка, чак и по неколико 
пута, најавили наш догађај, а затим исти пропратили 
на самом тргу. 
 Ипак, морамо издвојити Дом културе Чачак, који 
је као и свих претходних година пружио сјајну 

подршку нашој хуманој мисији и петнаест дана пред 
турнир исти најављивао кратким промо снимком на 
лед екрану постављеном на Дому културе на 
Градском тргу у Чачку. Истичемо и портал 
Епицентар прес који је забележио видео и фото 
записе са турнира са земље и из ваздуха. 
Захваљујемо се и: 

• Кошаркашком клубу Борац 
• Удружењу Чачана у Београду 
• Проталу Рефлектор 
• Проталу Медиапортал 
• Проталу Озонпрес 
• Проталу Мораваинфо 
• Проталу Глас западне Србије 
• Проталу Регионалне вести 
• Проталу Преслидер 
• Проталу Инфопрес 
• Проталу Н2 
• Проталу Кабларнет 
• Мултимедијалној Новинској Агенцији 

(МНА) 
• Радију Круна 
• Новинском листу Чачански глас 
• Телевизији Лав плус 
• Телевизији Телемарк 
• Телевизији Галаксија 

 

 
 
На крају се још једном захваљујемо свим хуманим 
Чачанима, као и онима који су дошли из других 
градова само да би подржали и поспешили овај 
догађај. Следеће године славимо мали јубилеј пете 
Тројке из блока у Чачку, а до тада се јављамо са 
лепим вестима из дома породице Стојановић. 
Позивамо вас да у месецима који предстоје хуманост 
не застане јер многим угроженим вишедетним 
породицама наше мало представља управо онај 
замајац за боље сутра. Наставимо да деламо за њих, 
наставимо да будемо Срби за Србе! 

4. „Тројка“ у 

Чачку 
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На теренима блока Партизан у Бачкој 
Паланци, успешно је одржан четврти турнир 
Баскет из Блока, 21. јула. Овом приликом уз 
помоћ учесника пријатеља организације и 
спонзора, као и од продатог пића на дан турнира 
прикупљено је 92.000 дианра. 
 

 
 
Четврти по реду турнир у Баскету 3 на 3 окупио је 18 
екипа на теренима блока Партизан, до полуфинала 
су стигле најквалитетније екипе, тако да је сама 
завршница турнира била неизвезсна и занимљива. У 
изузетно пријатној и позитивној атмосфери, на 
четвртом турниру Баскет из блока у Бачкој Паланци, 
по куп правилима на испадање, такмичари су поред 
своје хуманости, показали и завидно кошаркашко 
знање, па је турнир тек после нешто више од четири 
сата завршен. 

 
 
Редослед победника је био следећи: 1. ЋЕЛАВЦИ 2. 
СВЕЈЕДНО 3. МОМЧИЛО ЂУЈИЋ – 
ДОГОДИНЕ У КНИНУ! 
 

 
 
Захваљујемо се свим хуманим људима, који су 
показали велику свест за своје сународнике, и који су 
својим учешћем подржали овај догађај. Надамо се, 
да ће у месецима који предстоје број људи који 
подржавају хуманитарне активности у Бачкој 
Паланци бити још већи, како бисмо на тај начин 
помогли што више угрожених српских вишедетних 
породица! 
 
Подржите наше активности у Бачкој Паланци, а 
догодине на петом по реду турниру планирамо неке 
новости и изненађења. НЕМА ПРЕДАЈЕ, НЕМА 
ПОДЕЛЕ! 
 

3 на 3 у  

Б. Паланци 
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Нећемо погријешити ако кажемо да je прва 
асоцијација на Бања Луку, после односа 7:1, ипак 
роштиљ и јела са роштиља. Прилог томе додала је 
поново наша екипа која је по други пут за кратко 
вријеме организовала цјелодневно дружење 
познатије као Роштиљ из блока. Локација, опет 
бањалучко насеље Мејдан, овај пут у Кафе бару 
„Living room”. 
 

 
 
А атомсфера и јесте била домаћинска читав дан и сви 
који су дошли могли су заиста да се опусте као у 
својој кући и дневној соби па је уз изврсне 
хамбургере, израђене по специјалној рецептури 
нашег брата Даше и по које пиво или сокић брзо 
протекло то недјељно поподне. 
 
Први Роштиљ из блока који смо организовали уз 
пикадо је прошао одлично и том приликом је 
сакупљено укупно 821,00 КМ. Но остао је жал што 
због лошег времена више људи није присуствовало. 
Зато нас је овај пут вријеме доста боље послужило и 
успјех цијелог догађаја је био загарантован, а на 
крају је прикупљен износ од 902,30 КМ. 

 
 
Још једно велико браво за Бања Луку уз напомену да 
је ово био осми хуманитарни догађај наше 
организације, који је ове године организован у том 
граду! 
 

 
 
Бања Лука јасно говори и свједочи да: НЕМА 
ПРЕДАЈЕ! 

Роштиљ на 

Мејдану 
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Након овогодишњих хуманитарних догађаја –  

Биоскопа из блока, Журка из блока и 
Хуманитарни концерт за Косово и Метохију, 
највећи догађај наше организације по трећи пут 
стигао је у Приједор. На кошаркашким теренима 
Гимназије „Свети Саваˮ, 21. јула одржана је 
најуспешнија Тројка из блока у Републици 
Српској! 
 

 
 
Становници Приједора направили су невиђени 
спектакл, па је уз помоћ спонзора, донатора и 
учесника сакупљено фантастичних 23.376 КМ! 
Турнир су отворили монаси манастира Клисина и 
градоначелник Приједора Миленко Ђаковић. 
 
Имајући у виду да је на прошлогодишњој Тројци 
из блока укупно сакупљено 12.868 КМ, овакав скок 
у прикупљеним средствима само показује озбиљну 
логистику и рад чланова организације и волонтера из 
Приједора, што нам даје могућност да након 
породице Гачић и породице Лукић, које су 
помогнуте у склопу претходних Тројки из блока, ове 
године помогнемо још једну многочлану породицу. 

 
 
Реч је о породици Радловић која живи у 
приједорском насељу Врбице. Самохрана мајка 
Радана, сама подиже своје троје деце, кћерке Андреу 
(17), Ену (7) и сина Николу (10). Њихова кућа је, као 
и већина кућа са којима се срећемо, због мањка 
средстава приликом грађења, урађена са доста 
недостатака, па је у овом тренутку најпотребнија 
санација и проширење тренутног животног простора. 
 
На самом турниру, пријавио се 461 учесник! На 
такмичењу у брзом шутирању тројки, пријавило се 
224 тројкаша, док се за шут са пола терена 
пријавило 127 најхрабријих шутера. Што се тиче 
возића елиминације, 110 учесника опробало се у 
игрици коју смо увели ове године. 
 

 
 
Након првог дела такмичења када су учесници 
шутирали тројке са три позиције, уследио је финални 
део, где је десет најбољих тројкаша шутирало са пет 
позиција, па је након нешто више од пет сати 
редослед победника био следећи: 

1. Бобан Ђурић 
2. Горана Марјановић 
3. Драшко Тадић 

„Тројка“ у 

Приједору 
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Спонзори треће Тројке из блока у Приједору 
били су:  

• Метална индустрија Приједор 
• Манастир Клисина 
• Ракија Радановић 
• Ресторан Монако 
• Drama Craft Brewery 
• Козарапутеви 
• Графит графички атеље 
• Предузеће 
• Анонимно 
• Кафе бар Тројка 
• ВБ Прогрес  
• Ланини  
• МД 34 
• Топић Компани  
• Агро Марић 
• Кафе бар Академија 
• Гламур Шатори 
• Ауто дијелови Нешо 
• Ацо 
• Кафе Париз 
• Драгослав Кабић 
• Роштиљница Гурман 
• Анонимно  
• Ауто Школа АС-М 
• Анонимно  
• МП-Монт 
• Café Time 
• Media Market 
• Lucky PRI 
• С-Дент 
• Фаворит-2 Приједор 
• Завод за изградњу града  

• Стомил 
• Рударски институт 
• М Електро 
• Пети Неплан 
• Кафе Гранд Омарска 
• Kremenović Company 
• Фото Ћук 
• Стоматолошка ординација С. Шарац 
• Излетиште Рајак 
• Ле Понт 
• Интермецо 
• Такси Зорица 
• Неђо расад 
• NAPOWL 
• Љековито биље Бабић-Теодул 
• Браварска радња Димић 
• Greenwood Omarska 
• Аутоомарска 
• Caffe&lounge bar Voulez Vous 
• Анонимно  
• Билбија превоз 
• Аутосервис Мацура 
• Шуморез Оштра Лука 
• Зорица Видовић 
• Жељко Оклобџија 
• Соколово Рибник 
• Град Приједор 
• Пиле-Пром 
• МИРА АД 
• Papa Joe 
• Agromedex doo 
• Ауто Жути 
• Градска апотека Приједор 
• Кафе Клуб Марина 
• Традиција Приједор 
• Колор Центар 
• Кафе посластичарница Балкан 
• Вила Драгојевић 
• Градинвест 
• Имагинариум 
• Превоз Јањић 
• Ивер Тим 
• Рударски факултет 
• Pivnica Beerland 
• Виторог 
• Apoteka Medicus 
• Козара Комерц Дрво 
• Приједорпутеви 

„Тројка“ у 

Приједору 
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• БоМар 
• Наш Маркет 
• Адвокат Станић 
• Хит Такси 
• Аура Осигурање 
• Тоба и Беба Илић 
• Муњина Екипа 
• Теа Дент 
• Младен П 
• Ресторан Гоги 
• Цвјећара ДАМ 
• Синиша Мутић 
• Мек Мишко 
• М&Б 
• Cafe Costa 
• Олга Павић 
• Маја Кнежевић 
• ММ пластик 
• Тркуља Турс 
• Боснамонтажа 
• Стефан Пауновић 
• Данијела Микановић 
• ЗТ Комерц 

 

 
 
Атмосфера на турниру достигла је сам врхунац када 
су микрофон узеле девојке из етно-групе Виле 
Петрова, које су певала песме са Косова и Метохије, 
што је изазвало право одушевљење међу 
присутнима, а није изостала ни велика бакљада која 
је још једном послала прелепу слику из Приједора. 
Захваљујемо се фотографу Александру Дракулићу 
који је ове незаборавне тренутке успео на изузетно 
професионалан начин да овековечи. 
 
Донатори:  

• Млађо Ласта 

• Аутолакирница Ђурђевић 
• Анонимно  
• Анонимно  
• Масерска ординација Пилип 
• Пекара Роси 
• Ауто отпад Бабић 
• Намјештај Гаврановић 
• Кафе бар Обала 
• ОШ Петар Кочић 
• Анонимно 
• Оптика Милинић 
• Био Мио 
• Агенција Савић 
• Тадић доо 
• Драгана К 
• Гвозден 
• Бифе ДД 

 

 
 
Технички спонзори  

• Роштиљница Бојић 
• ФотоГраф Студио 
• Пекара Козара 
• Манастир Клисина 

 
Медијски спонзори:  

• Free Radio 
• Радио Приједор 
• Елта ТВ 
• РТРС  
• Приједор Данас 
• БНТВ 

 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог 
пројекта. Позивамо све људе који живе у 
Приједору и околини да и даље прате наш рад јер 
нас до краја године очекују нови догађаји у 
склопу пројекта Тројка из блока. 

„Тројка“ у 

Приједору 
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Поводом славе у Шиду 19. августа на празник 
Преображења Господњег, организована је Журка 
из блока.  
 
Захваљујући спонзорима, донаторима и великом 
броју гостију, скупљено је 139.300 динара. 
 

 
 
Велики одзив добрих људи и позитивна атмосфера је 
владала током целе вечери, а све захваљујући Талас 
бенд који је се побринуо да гости уживају у доброј 
музици. 
 
Спонзори хуманитарне журке у Шиду били су: 
 

• Пам-Промет 
• Cinemania caffe 
• Стева сервис 
• Обућа Феникс 

 
 

 
 

 
 
Захваљујемо свима који су дали свој допринос у 
реализовању ове хуманитарне журке. Позивамо све 
људе из Шида и околине да и даље прате наш рад јер 
нас до краја године очекују нови догађаји у склопу 
пројекта Тројка из блока. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Журка из 

блока у Шиду 
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У Власеници 22. августа одржан је турнир 
Бирпонг из блока приликом чега је уз помоћ 
учесника прикупљено 150,3 КМ! 
 

 
 
Да је Власеница мали град великог срца потврђено је 
и овог пута уз нешто више од 10 пријављених 
екипа за турнир. 
 
Посебну захвалност дугујемо особљу хотела М који 
већ неколико година подржавају рад хуманитарне 
организације Срби за Србе и уступају своје 
просторије и капацитете за одржавање хуманитарних 
догађаја. 
 
На крају турнира издвојили су се најпрецизнији које 
је срећа пратила до самог краја: 
 

1. Мрмот и Гаја 
2. Ружица и Ивана 
3. Марта и Ања 

 

 
 

 
 
Захваљујемо свим Власеничанима доброг срца који 
подржавају рад ХО Срби за Србе и брину о својим 
угроженим сународницима. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Ново дружење 

у Власеници 



 
 
 

Месечни извештај за август  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 34 

 

 
 
Познати домаћи репер први је у историји Коша за 
срећу који је две године заредом понео МВП 
признање. 
 

 
 
Управо је екипа Белих и славила на 
овогодишњем Кошу за срећу поразивши Црне 
резултатом 114:108. 
 
Резултат дефинитивно није био у првом плану, оно 
што је окупило све учеснике и публику јесте 
хуманитарни циљ, односно помагање социјално 
угрожених, вишечланих породица. Испред резултата 
била је и добра забава што су играчи на терену и те 
како приредили. Када је онај најбитнији, хумани део 
у питању, Кош за срећу 6 сакупио је 559.544 
динара, односно 360.744 и 198.800 од Моцарт 
хуманитарног тикета што тек треба да буде 
уплаћено на хуманитарни рачун. 
 

 
 
Велики број професионалних кошаркаша у утакмици 
ревијалног карактера дао је додатни мотив онима 
који за живот не зарађују од игре под обручима. На 
једној страни били су међу победницима Мирослав 
Радуљица, Стефан Марковић и Марко Тејић, а на 
другој Бранко Лазић, Иван Паунић, Дино 
Радончић и Урош Луковић, док су међу 
учесницима били и чланови екипе 3X3 Земун, 
Никола Вуковић, Лазар Рашић, Марко Дугошија 
и Небојша Бошковић. 
 

 
 
Бели су практично током целог меча водили, да би у 
финишу Црни озбиљно запретили и у последњим 
минутима били на пола коша од ривала. Мирна рука 
Николе Јелића Микрија решила је утакмицу у 
последњим секундама, а са укупно 24 поена Микри 
Маус био је најбољи актер утакмице и поново 
освојио МВП трофеј. Одличну потпору Микри је 
имао у виду јутјубера Немање Блажића Трикија 
који је постигао 17 поена, а двоциврени су били још 
Никола Вуковић (Земун 3X3) са 11 и Марко Тејић 
и Никола Милошевић Ђота са по десет. 

Koш за срећу 

на Калемгдану 
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На другој страни најрасположенији за игру био је 
Огњен Кајганић који је постигао 22 поена, 15 је 
убацио Милош Костић, а веома успешни били су и 
сестра и брат Луковић, Бранка са 12 и Урош са 11 
поена. Веома добру ролу приредио је и тандем Дино 
Радончић – Миша Драгичевић са по осам поена. 
 

 
 
БЕЛИ - ЦРНИ 114:108 
 
БЕЛИ: Анђела Јовановић 6, Пеђа Васић 7, Никола 
Вуковић 11, Никола Јелић Микри 24, Милош 
Павловић Тројпец 2, Немања Блажић Трики 17, 
Марко Грубор Бигру 7, Марко Тејић 10, Владимир 
Вуксановић 6, Никола Глишић 2, Небојша Бошковић 
2, Богдан Лаловић Сербиан гејмс БЛ, Никола 
Милошевић Ђота 10, Мирослав Радуљица 2, Стефан 
Марковић 4, Виктор Савић 4. 
 
ЦРНИ: Анђелка Томашевић 5, Бранка Луковић 12, 
Лазар Рашић 8, Дино Радончић 8, Милош Костић 

Кими 15, Урош Луковић 11, Миша Драгичевић 8, 
Огњен Кајганић 22, Марко Дугошија 7, Жарко 
Ковачевић 4, Иван Паунић 4, Милан Инић 
Јасерштајн, Бранко Лазић 4. 
 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Koш за срећу 

на Калемгдану 
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Чланови Хуманитарне организације Срби за Србе 
из САД традиционално учествују на пикинку који 
се већ дуги низ година организује на 
имању манастира Нова Грачаница код Чикага. 
 

 
 
Због великог броја младих људи, пре свега деце, 
од прошле године, наша организација у склопу овог 
догађаја организује Мини Тројку из блока намењену 
најмалађим ученицима. 
 
Посебно нам је драго, што су искуства са претходне 
Мини Тројке из блока била веома позитива и што су 
деца жељно исчекивала да и ове године учествују на 
турниру. За разлику од прошле године, када нам 
време није ишло на руку, ове године временски 
услови су били одлични, тако да је леп и сучан дан 
још више допринео фантастичној атмосфери коју су 
малишани направили. 

 
 
Узбудљиво такмичење најмлађих тројкаша, после 
нешто више од сат времена је завршено, а ми смо 
добили новог-старог шампиона, јер је и ове године 
победио Стефан Радић, који је тако постао први 
шампион на Тројка из блока турнирима у Америци 
који је одбранио своју титулу! 
 
Желимо да захвалимо свим пријатељима 
организације који су нам се придружили и својим 
учешћем дали велики допринос нашој 
заједничкој борби. Подршка коју добијамо готово 
свакодневно је изузетно важна за даљи рад и 
напредак организације, поготову када су у 
питању млади људи, који представљају нашу 
будућност, па се надамо да ће их овај догађај 
инспирисати да и даље буду хумани и помажу 
онима којима је најпотребније. 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

„Тројка“ у Н. 

Грачаници 
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Сеезона Тројке из блока у Републици Српској 
узела је маха, па је након Градишке, Бањалуке, 
Приједора и Козарске Дубице, Требиње било 
следећа дестинација! Највећи хуманитарно-спортски 
пројекат по четврти пут дошао је у један од 
најлепших градова, познат по племенитим и 
хуманим људима, који на најбољи могући начин 
представљају свој град и целу Републику Српску. 
 

 
 
Као и много пута пре тога, Требињци су оправдали 
указано поверење и организовали су још један 
хуманитарни турнир за памћење. Бодирогини 
терени, 26. јула, били су средиште позитивне 
енргије и доброг располежења, па је уз помоћ 
спонзора, учесника и донатора сакупљено укупно 
5.906 КМ! 
 
Имајући у виду да је на прошлогодишњој Тројци 
из блока укупно сакупљено 4.535,20 КМ, овакав 
велики скок само показује да становници Требиња 
све више препознају значај самог турнира, што даје 

могућност, да након породице Поповић, породице 
Поповац и породице Кузмановић, које смо преко 
пројекта Тројка из блока помагали у претходним 
годинама, ове године помогнемо још једну угрожену 
породицу. 
 

 
 
Као и увек, када су у питању наши догађаји у 
Републици Српској, владало је велико интересовање. 
Пријавило се укупно 200 шутера. Што се тиче 
такмичења у брзом шутирању тројки, пријавило 
се 121 тројкаш, док се за шут са пола терена 
пријавило 33 најхрабријих такмичара. За игрицу 
коју смо увели ове године – возић елиминације, 
пријавило се 38 такмичара. 
 
Подршку турниру, својим доласком дао је Епископ 
захумско-херцеговачки и приморски Димитрије 
Рађеновић. Оно што је интересантно, пре него што 
се замонашио, владика Димитрије био је плејмејкер 
КК Могрена из Будве, па је својим учешћем још 
више увеличао овај догађај. 
 

 

„Тројка“ у 

Требињу 
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Што се тиче такмичарског дела у шутирању тројки, 
након прве фазе такмичења, када су учесници 
шутирали тројке са три позиције, уследио је 
финални део, где је у конкуренцији десет најбољих 
тројкаша редослед победника био следећи:  
 

1. Василије Шараба 
2. Марко Сарић 
3. Новица Мишковић 
4.  

 
 
Спонзори четврте Тројке из блока у Требињу:  

• Боку Инвест 
• Кафе бар Сан Ремо 
• Страјко Инжењеринг 
• Dimex SpringAir  
• Винарија Поповац 
• Хидроелектрана Дабар 
• Комунално АД 
• Kafe Happy 
• Дискон пића Зевс 
• Nara Tattoo 
• Дјечији кутак 
• Кафе бар Студио 54 
• Донаторска кутија 
• Туристичка организација Требиње 
• Град Требиње 
• Хидроелектрана на Требишњици 
• Електро привреда Републике Српске 

 
Донатори:  

• Сига 
• HP Media Group 
• Apoteka Belladonna 
• Ласта Промет 
• Fratelli Caffe  
• Picerija L'sashon 

• Kafe bar Azzaro 
• Кафе бар читаоница 
• Пицерија Мексико 
• Делије Требиње 
• Кладионицe Max Bet 

 

 
 
Истакнути спонзори за сезону 2019.  

• Аутоматикон 
• Водовод Градишка 
• Пекара Марић 
• Хигра Бијељина 
• Технички ремонт Братунац 
• Маркет Bost 
• Дунав осигурање 
• ПИП 
• Pevialte 
• Ауто сервис Мацура 
• Go Susi 
• Intergalaktik 
• Fashion 
• Europen estetic academy 
• Xena entreprenad AB 
• Kampfer dental 
• White City logistic 
• American motor trans 
• Maybach international group 
• JD Factors 
• Fox Freight 
• ALV Consultants 
• Tigatech gmbh 
• Keimelmayr spedititions und transport 
• Elektrolife AG 
• Maxim hauswartung 
• Intera Bodenbelaege gmbh 
• Implenia AG 

„Тројка“ у 

Требињу 
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Посебно се захваљујемо члановима спортско-
плесног центра Марис из Требиња, који су све 
присутне, у току кратких пауза, забављали плесним 
кореографијама које су спремљене за овај догађај. 
Њихов наступ подигао је још више атмосферу на 
турниру, па је „размрдана публика“ још једном 
понела успомене са турнира које ће дуго памтити. 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који су 
дали свој допринос у реализовању овог пројекта. 
Овакав резултат није случајан и плод је озбиљног и 
организованог рада волонтера на локалу, који су ове 
године у склопу пројекта Тројка из блока 
организовали и Биоскоп из блока.   

„Тројка“ у 

Требињу 
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Због отежаних временских прилика 28. јула у 
Котору смо били принуђени да са Тројке из блока 
пређемо на Пикадо из блока. И овај пут домаћин је 
била Моја Кафаница! 
 

 
 
Лоше време није утицало на добро расположење 
хуманих људи из Котора који су својим учешћем на 
Пикадо турниру скупили 868,5 евра. Захваљујући 
спонзорима пре турнира је прикупљено 450 евра, 
што нас на крају доводи до укупне цифре од 1318,5 
евра. Сва средства ће бити усмерена за породицу  
Минић из села Јабланово поред Бијелог Поља. 
 
На пикадо турниру учестволаво је 56 такмичара, 
па је турнир тек после нешто више од два сата 
завршен. Редослед победника је био следећи:  
 

1. Теодора Драшковић 
2. Небојша Касалица 
3. Александар Перкин 

 

 
 
Спонзори у Котору били су:  

• Напредак Котор 
• Ко-Caffe 
• Клоки 
• Браћа Магуд 

 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо Мојој 
Кафаници и свима који су дали свој допринос у 
реализовању овог пројекта. Посебно нам је драго 
да смо се окупили и поклазали да и у Котору 
постоје хумани и племенити људи који желе да 
допринесу нашој заједничкој борби за боље сутра 
угрожених многочланих породица. 
 

 

„Пикадо“ у 

Котору 
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У ЈУЛУ 3.406  СМС ПОРУКА НА 7763 
 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току јула 
пристигло је укупно 3.406 порука, а од почетка 
акције укупно 179.244 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 100 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 
 

У ЈУЛУ 896 ПОЗИВА  НА 17763 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току јула пристигло је 
укупно 896 позива, а од почетка акције укупно 
23.729 позива. 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
 

 
 
Позови 17763 у склопу пројекта ДЕЦА СУ 
НАША БУДУЋНОСТ! 
 

 

Активности у 

августу 

Активности у 

августу 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

• Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

• Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

• Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

• Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

• Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

• Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

• Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
• Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

• ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

• Теретана Колосеум –  
Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 

• Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 
(Жарково) 

• Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  
(Нови Београд) 

• Бутик Београдски синдикат –  
Цара Душана 29 (Дорћол) 

• Факултет политичких наука –  
Јове Илића 165 

• Београдска пословна школа –  
Краљице Марије 73 

• ДИС маркет – Аутопут 18  
(аутопут за Шид) 

• ТЦ Авив Парк Звездара –  
Живка Давидовића 86 

• Кафаница Дрво јаворово – 
 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 

• ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 
 (Нови Београд) 

• Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
• Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
• Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
• Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
• Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
• Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
• Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
• Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
• Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
• Бутик Хорус – Теразије 35 
• Кафић Паркић – Цвијићева 93 
• Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
• Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
• Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
• The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
• Це Кафе – Милешевска 3 
• Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
• Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 
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• Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 
Гагарина 151 а (Нови Београд) 

• Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

• Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

• Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

• Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
• Кафана Боем – Карађорђева бб 
• Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
• Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
• Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
• Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
• San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
• Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
• Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
• Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
• Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
• Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
• Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
• Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
• Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
• Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
• УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
• Сувенир шоп – Призренска 13  
• (Зелени венац) 
• УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
• Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
• Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
• Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
• Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 

• ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 
(Јаково) 

• СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 
• СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
• The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
• Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
• УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
• Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
• Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
• Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
• Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
• Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
• New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
• Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
• Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
• Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
• Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
• Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
• Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
• Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
• Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
• Филолошки факултет – Студентски трг 3 
• Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
• Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
• Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
• Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
• Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
• Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
• La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
• Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 

Донаторске 

кутије 
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• Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 
(Борча) 

• Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 
• Кафе Парк – Пожешка 61а 
• Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
•  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
•    В. Илића (Звездара)  
•  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
•   (З. Венац)  
• Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
•  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
• Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
•  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
•  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
•  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
• Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
• Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
• Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
• Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
• Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
• Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
• АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
• Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
• Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
• Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
• Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
• Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
• Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
• Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
• Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
• Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  

• Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
• Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 
• Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 

(Миљаковац)  
• Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
• Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
• Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
• Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
• Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
• Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
• Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
• Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
• Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
• Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
• Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

• Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

• Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

• Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

• Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
• Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
• Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
• Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
• Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

• Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

• Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

• Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица) 
• Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
• Кафана Мед Макс – Ушће бб  
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• Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 
24 (Миљаковац)  

• Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 
(Макиш) 

• Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 
(Звездара) 

• Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
• Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
• Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
• Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
• Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
•  Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  

• •  Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 
Београд)  

• Кафе машта – Булевар Зорана Ђинђића 67 
(Нови Београд)  

• Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац)  

• Спорт бар 22- Стевана Бракуса 6 (Баново 
Брдо)  

• Сур Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
• Кафе Фортуна – Алексиначких рудара 2  
• Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
• Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

144 (Звездара)  
•  Бркати паб – Нушићева 8  
• Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
• Значи Паб – 22 Октобра 16  
• Пекара Лука – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
• Agi Pasta Away – Светозара Марковића 23-

25 

• Грађевински факултет – Булевар краља 

Александра 73 

• Queens Garden Bar – Вардарска 22 

• Plus Cash&Carry – Zmaj -Аутопут 18 

• Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 

• Agi Pasta Away – Илије Гарашанина 33 

(Таш) 

• Agi Pasta Away – Булевар Зорана Ђинђића 

71 (Нбгд) 

• Agi Pasta Away – Максима Горког 97 

• Кафе Баштица – Миљаковачке стазе 111в 

(Миљаковац) 

• Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак) 

• Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ 

• Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд) 

• MC Srbi – Булевар ЈНА 33б 
• Пекара Гак Коњарник – Устаничка 170 

(Коњарник)  
• Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
• Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
• Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
• Life active – Трешњиног цвета 1б (Нбгд)  
• Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
• Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 

• Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в  
• Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
• Угоститељска радња Деа – Љубинке Бобић 

26а  
• SB Gym – Ђуке Динић 14 

• Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 
ТЦ Меркатор (Нбгд)  

• Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
• Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
• Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 

 

НОВИ САД 
• Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
• Рода Центар – Руменачка 150 
• Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
• Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
• Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
• Ципелград – Дунавска 8 

• Хогар – Крилова 6  
• Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
• Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
• Aqua Doria – Каменички пут бб  
• Кафе Коцка – Народног фронта 73  
• Кафе Панда – Балзакова 23  
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• Спортски центар Десетка – Новосадског 
сајма  

• Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

• Кафић Нео – Темерински пут 173 

• Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

• Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

• Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
• Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
• Fit Code – Сутјеска 2  
• Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
• Madame Piano – Браће Рибникара 21  
• Балкон бар – Данила Киша 13  
• Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

• Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 

• Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А 

• La Torcia – Сомборска 12 

• Бутик Iva Santoryo – Дунавска 13 

• Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 

• Студенски дом Слободан Бајић – Др. Симе 

Милошевића 10 

• Пољопривредни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 8 
• Brauhaus Brewery – Булевар Михајла 

Пупина 6  
• New York caffe – Владислава Каћанског 2  
• Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
• Факултет техничких наука – Трг Доситеја 

Обрадовића 6 

 
ОЏАЦИ 

• СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

• СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
• Кетеринг Добар ручак – Бранка 

Радичевића 7 
 

• БАЧКА ПАЛАНКА 
• Кафић Жарден – Југословенске армије 

 

 ИНЂИЈА 

• Кафе Порто– Цара Душана 28 

• Restoran Maria Partel – Трг Слободе 

• Кафић Централ – Трг Слободе 16  

• Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  
• Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6 
•  Теретана Еуроспорт – Водна 6  
• Кафе Асторија – Краља Петра I 21 
•  Пекара Пекарац – Шећер сокак 72 
•  Кафе бар Капана – Кузминска 1 
•  Прица Брица фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
• Фризерски студио „by Deki“ – Трг Николе 

Пашића 11  
• Пицерија Балкан – Доситејева 11  
• Ноле берберин фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
• Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4 
• Казино Lucky Spin – Шећер Сокак 74 
•  Бифе Спорт клуб – Масарикова 8 
•  Фаст Фуд Индекс – Светог Димитрија 17  
• Cafe & Billiard Bar Casablanca – Змај 

Јовина 19  
• Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 

бб  
• Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 

Милекића 6 

• Бурекџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 

 
МАЧВАНСКА МИТРОВИЦА 

• Сплав Круг – Мачвански кеј бб 
 

БАЧКА ТОПОЛА 
• Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 БАЧ 

• Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 

• Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 

            БОР 
• Casper cafe pizzeria – Моше Пијаде 53 

• Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 
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ЗРЕЊАНИН 

• Мини бар – плус – Народне омладине 5  

• Лаза бар – Др Лазе Костића 7 
 

ВРШАЦ 
• Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
• Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 

 

 ВРБАС 

• Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

СУБОТИЦА 
• Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 

 

• ОБРЕНОВАЦ 
• Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
• СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
• С Димитрије – Немањина 9 
• Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
• Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
• Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
• Апотека Сана – Војводе Путника 22 
• Апотека Сана – Вука Караџић 44 
• Апотека Сана – Краља Петра I 243 
• ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

ШАБАЦ 
• Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
• Транском Јабука – Краља Милутина 22 
• Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
• Транском Чавић – Поцерска 6 
• Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
• Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
• Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
• Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
• Пивница Кум – Масарикова 15  
• Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
• Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  

•  Брза храна Цицибело 2 – Господар 
Јевремова 39 

• Аман плус – Деспота Стефана Лазаревића бб 

• Палачинкарница Smiley – Трг ђачког 
батаљона 8 

 

МАЛИ ЗВОРНИК 
• Маркет Зворничанка – Светог Саве 2/2 

 

ЛОЗНИЦА 
• Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
• Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
• Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
• Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
• Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

• Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
• Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
• Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2  

• Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
• Vistaoptik – Војводе Путника 8 

• Мењачница Трг – Трг Вука Караџића 

• Butik Exterra – Пашићева 1 

• Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб 

• Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 

• Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 

 

ВАЉЕВО 
• Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
• Кафе Москва – Карађорђева 153  
• Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
• Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 

РУМА 
• Златара Garuda Gold – Железничка 3 
• Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
• Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
• Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  
• Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 

Пећинци 

• Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 
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• Кафе Форум – Градски трг 

• Пикадо клуб Харолд – Партизанска 12 

• Кафе Мементо – Градски трг 

• Ресторан Борковац – Орловићева бб 

• Кафе Светионик – Главна 156 

 

 ИРИГ 
• “ Код Николије“ – Рибарски Трг 16 

 

             СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 
• Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 

 

СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 
• Књижара Моја књига – Првог српског 

устанка 130 
 

                ЧАЧАК 

• Каспер школица спорта – Солунска 30  
• Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
• Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
• La piaf – Немањина 58  
• Dolce Vita – Градско шеталиште бб 

• Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 
Мишовића  

• Српски паб – Браће Глишовић  
• УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
• Играоница Bronx – Пиварска  
• Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

• Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

• Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

• Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 
             ПОЖЕГА 

• Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
• Кафић Giardino – Светог Ахилија 22 

 
КРАГУЈЕВАЦ 

• ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
• ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
• ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
• ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
• ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
• ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
• ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
• ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
• УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 

               ЗЛАТИБОР 
• МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
• Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
• Ресторан „Под Бором“ – Рујанска 3  
• Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
• Дино парк – Улица спортова бб 

 
             БЕЛА ПАЛАНКА 

• Клуб „Усијане главе“ – Стојана Чупића 37/а 
 

• ВРАЊЕ 
• Тумпе – Партизанска бб 
• Кафана Србија – Немањина 1 
• „Моје место“ – Партизанска 10 
• Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
• Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             ПИРОТ 

• Апотека Антић 1 – Живојина Николића 
Брке 16 (Бабушница)  

• Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 
(Бабушница)  

• Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
• Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе Bebоp -Краља Петра I 
• Кафе Moment– Краља Петра I 
• Кафе Inkognito– Краља Петра I 
• Пекара Moment – Краља Петра I 
• Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
• Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
• Пекара Moment 3 – Звечан 
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.......................................................................................... 

ПАЛЕ 
• Маркет Зворничанка – Српских ратника 2 

• Рекламни студио МИН – Српских ратника 
бб 

 

ТЕСЛИЋ 

• Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

• Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

• Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 

• Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

• Пекара Даша – Градски трг 

• Гирос брза храна – Крајишког корпуса бб 

• Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

• Ресторан Фантастик – Светог Саве бб 

• Клас промет доо – Барић, Светог Саве бб 

 

ВЛАСЕНИЦА 
• ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
• ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  

        Светосавска 
 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
• Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
• Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
• Domino Caffe – Светосавска бб 
• Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
• Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
• The River Pub – Косовских јунака бб 
• Infiniti bar – Светосавска бб 
• Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
• Пекара Марић – Војводе Путника 58  
• Пицерија Цезар – Светосавска бб 

• Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

• Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
• Кафе бар Monza – Видовданска бб 

• Грандкомерц – Видовданска 11 

• Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 
 

ГРАДИШКА 
• Наш кафић – Милана Тепића бб 
• Фортунa – Видовданска  

(занатски  центар Данило Борковић) 

• Кафе бар Пензија – Обала Војводе Степе 

• Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци) 

 

ПРИЈЕДОР 
• Манастир Клисина – село Ништавци 
• Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

• Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  
• Ресторан Монако – Горњи Орловци бб 

 

ПРЊАВОР 
• Индустри бар – Вида Њежића 
• Трокадеро бар – Занатски центар 1 
• Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
• Маркет Зворничанка – Сремска 1 
• Кафе бар Поко Локо – Нушићева 

• Кафић Ај вамо – Меше Селимовића  
• Маркет Bost 1 – Гаврила Принципа бб  
• Маркет Bost 2 – Трг Ђенерала Драже 

Михајловића 20 

 

БАЊАЛУКА 

• Кафе бар Принцип – Проте Николе 
Костића 34 

• Творница Паб – Трг Крајине 2 
• Asstar – Бранка Поповића бб 

• Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

• Pin Up Dream – Средњошколска 4 

• Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

• Double L – Мајке Југовића 20 

• Po Lule Duvana – Патре 3 

• Soho – Алеја Светог Саве 12 

• Фитнес центар „4life“ – Живојина Мишића 

10 

 

 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 ЗВОРНИК 

• Sport Caffe – Каракај бб 

• ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

• Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

• Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

• ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

• ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

• ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

• ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

• ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
• Локал кафе – Мића Вавића 1  
• Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
• Кафе бар Кум – Николе Љубибратића 25 

 

КОТОР 
• Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

• СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
• Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
• Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
• Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
• Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
• ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

 

ВАШИНГТОН 
• Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
• Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 

ФРИДРИСХАФЕН 
• Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 
 

       ХЕРЦОГЕНАУЕР 

• Југословенски клуб – Langenzennerstr 

1, 91074, Hercogenaurah 

 

            ВИРСЕЛЕН 

• Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
 

АРАУ 
• Adonis Bar – Rain 41 

 
 

ХОРВ  
• Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

• Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ!

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе  

бутик 
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Срби за Србе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА АВГУСТ 2019. 
 

1. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
2. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
3. Породица Станојевић/Србија/ – 1.200 

дин. 
(за Стојилковиће код Врања) 

4. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
5. Предраг О. /Србија/ – 600 дин. 
6. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
7. Милан И. /Србија/ – 3.600 дин. 
8. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
9. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
10. Аноинмно /Србија/ – 7.000 дин. 
11. Коноба акустик /Србија/ – 13.140 дин. 
12. ТЦ Стадион /Србија/ – 36.190 дин. 
13. Кожар /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
14. Јована В. /Србија/ – 5.500 дин. 

15. Турнир из блока у малом фудбалу у 
Јадранској Лешници/Србија/ – 76.100 
дин. 
(Тројка из блока) 

16. Tirien /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Тодоровиће код Куршумлије) 

17. Уна Д. /Србија/ – 4.000 дин. 
18. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 
19. Милош М. /Србија/ – 2.000 дин. 
20. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
21. Гојко М. /Србија/ – 1.500 дин. 
22. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
23. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
24. Никола Г. /Србија/ – $ 100 
25. Анонимно /Русија/ – 10 € 

26. Пикадо из блока у Котору 
/Црна Гора/ – 868,50 € 
(Тројка из блока) 

27. Зоран Р. /Црна Гора/ – 20 € 
28. Бутик Модус /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
29. Хидроелектрана Дабар/Р.Српска/-300 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
30. Кафе бар Бриљантин /Р. Српска/ – 40 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
31. Хотел Хајдучке воде /Р. Српска/ – 40 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
32. Милица Р. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Станишиће из Милића) 

33. Дрвопрерада Смиљанић /Р. Српска/ – 100 
КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

34. Бојана Р. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за Стојилковиће код Врања) 

35. ЗТ Комерц /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

36. Фризерски салон Младен /Р. Српска/ – 
130 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

37. Пекара Рељић /Р. Српска/ – 620 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

38. Данијел Ковачевић /Р. Српска/ – 19 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

39. Теодора К. /Р. Српска/ – 20 КМ 
(за Петровиће код Параћина) 

40. Иванић /Р. Српска/ – 97 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

41. Дрвопром Кршић /Р. Српска/ – 199 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

42. Косана М. /Холандија/ – 50 € 
(за Бандовиће са Пештера) 

43. Велемир Д. /Р. Српска/ – 10 € 
44. Анонимно /Србија/ – 10 € 
45. Брат за Брата /Русија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
46. Мишо С. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Петровиће код Параћина) 
47. Миле С. /Словенија/ – 10 € 
48. Раде М. /САД/ – 10 € 
49. Никола и Евангелина М. /Србија/ – 100 € 
50. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
51. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
52. Никола Р. /Хрватска/ – 15 € 
53. Анонимно /Исланд/ – 50 € 
54. Вук Р. /Италија/ – 10 € 
55. Анонимно /Холандија/ – 300 € 
56. Недељко Т. /Немачка/ – 20 € 
57. Бојан С. /САД/ – 30 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
58. Бојан С. /САД/ – 30 € 

(за Којовиће из Сјенице) 
59. Александар И. /Канада/ – 20 € 
60. Александар И. /Канада/ – 20 € 
61. Александар И. /Канада/ – 20 € 
62. Даца Д. /УАЕ/ – 50 € 

(Тројка из блока Грац) 

Списак СЗС 

донатора 
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63. Татјана Л. – 11 € 
64. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
65. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
66. Милан С. /Аустрија/ – 40 € 
67. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 
68. Данијел М. – 10 € 
69. Анонимно /Русија/ – 15 € 
70. Ана С. /Исланд/ – 10 € 
71. Анонимно /САД/ – 25 € 
72. Срдан П. /Шведска/ – 25 € 
73. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
74. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
75. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 
76. Danny V. /Холандија/ – 10 € 
77. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
78. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
79. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
80. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
81. Петер Л. /Пољска/ – 17 € 
82. Жељко Ј. /Аустрија/ – 4 € 

(за Републику Српску) 
83. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 

(Тројка из блока Грац) 
84. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
85. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Ђокиће код Тополе) 

86. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
87. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
88. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
89. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
90. Тијана Ј. /Швајцарска/ – 5 CHF 
91. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
92. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
93. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
94. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
95. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
96. Jean J.B. /Швајцарска/ – 10 CHF 
97. Љубо и Славка М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
98. Мирко Ј.Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
99. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
100. Ратко Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
101. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
102. Стефан В. /Немачка/ – 10 € 
103. Александар Л. /Немачка/ – 50 € 
104. Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
105. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 

106. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
107. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
108. Весна Д. /Немачка/ – 10 € 
109. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
110. Александар Л. /Немачка/ – 5 € 

111. Александар В. и Кристина Б. 
/Немачка/ – 20 € 

112. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 
(за Косово и Метохију) 

113. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
114. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
115. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
116. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
117. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
118. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
119. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
120. Анонимно /Шведска/ – 1.000 SEK 
121. Бојана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
122. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
123. Дејана Р. /Шведска/ – 100 SEK 
124. Бранка М. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
125. Срђан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
126. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
127. Марио Г. /Шведска/ – 500 SEK 
128. Xena Entreprenad AB /Шведска/ – 10.000 

SEK 
(Пикадо из блока у Солни) 

129. Саша Т. /Шведска/ – 100 SEK 
130. Љубиша Р. /Шведска/ – 100 SEK 
131.  Agame Bygg /Шведска/ – 100 SEK 
132. Младен С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
133. Снежана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
134. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 
135. Игор К. /Шведска/ – 100 SEK 
136. Горан К. /Шведска/ – 100 SEK 
137. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 
138. Биљана С. /Шведска/ – 100 SEK 
139. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
140. Станислава Н. /Шведска/ – 100 SEK 
141. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
142. Дарко М. /Шведска/ – 100 SEK 
143. Дарко М. /Шведска/ – 100 SEK 
144. Анонимно /Канада/ – $ 234,24 CAD 

Списак СЗС 

донатора 
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145. Ољег, Милица и Љубиша Маврак 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

146. Coco Bakery Inc. /Канада/ – $ 20 CAD 
147. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ – $ 30 

CAD 
148. Лилиана Божић /Канада/ – $ 30 CAD 
149. White city logistics /САД/ – $ 50 
150. ISerbApparel.com /САД/ – $ 10 
151. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
152. Михајло С. /САД/ – $ 10 
153. Здравко Д. /САД/ – $ 50 
154. Гордон Јончић /САД/ – $ 15 
155. Марко Г. /САД/ – $ 25 
156. Зоран З. /САД/ – $ 15 
157. Радоман /САД/ – $ 15 
158. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
159. Лазар М. /САД/ – $ 30 
160. Анонимно /САД/ – $ 30 
161. Жељка Б. /САД/ –  $ 25 
162. Иван Р. /САД/ – $ 25 
163. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
164. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
165. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 

1.490,28 
(за Станишиће из Милића) 

166. Pipping /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

167. Горан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
168. Агенција Крупа /Србија/ – 6.000 дин. 
169. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
170. Бојана Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
171. Петар Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
172. Energoglobal /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
173. Маркет Макс Руњани /Србија/ – 12.000 

дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

174. Братислав А. /Србија/ – 2.000 дин. 
175. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
176. Љубомир В. /Србија/ – 1.000 дин. 
177. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
178. Снежана М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Бандовиће са Пештера) 
179. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за јачање и развој СЗС организације) 
180. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
181. Предраг А. /Србија/ – 1.000 дин. 

182. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
183. Драгана Ј. /Србија/ – 500 дин. 
184. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
185. Зоран П. /Србија/ – 541 дин. 
186. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
187. Небојша М. /Немачка/ – 20 € 
188. Милош С. /Немачка/ – 100 € 
189. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
190. Ведрана М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
191. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
192. Дарко Смиљанић /Р. Српска/ – 18,5 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
193. Павле К. /Р. Српска/ – 30 КМ 
194. Кафе бар Кабинет /Р. Српска/ – 49 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 

195. Игњић грађевинска механизација 
/Р. Српска/ – 49 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

196. Татјана и Славко Јовичић 
/Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

197. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
198. Интер Вет /Р. Српска/ – 300 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 
199. Одбојка из блока у Теслићу 

/Р. Српска/ – 858,50 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

200. Срби у Кини /Кина/ – 1.415 € 
(за Милутиновиће из Алибунара) 

201. Анонимно /Србија/ – 30 € 
(за Спасојевиће код Ниша) 

202. Дејан М. /Шведска/ – 30 € 
(за Спасојевиће код Ниша) 

203. Анонимно /В. Британија/ – 15 € 
(за Спасојевиће код Ниша) 

204. Милан Д. /В. Британија/ – 30 € 
205. Анонимно /УАЕ/ – 100 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
206. Милош В. /Србија/ – 5 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
207. Јелена М. /Аустрија/ – 15 € 
208. Анонимно /Белгија/ – 15 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
209. Оливер С. /Шпанија/ – 10 € 
210. Милена М. /Немачка/ – 50 € 
211. Анонимно /Холандија/ – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
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212. Породица Бајић /САД/ – 50 € 
(за Спасојевиће код Ниша) 

213. Хелена Софија /Немачка/ – 50 € 
214. Никола Р. /Србија/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
215. Далибор Ф. /Немачка/ – 15 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
216. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
217. Игор И. /Немачка/ – 50 € 
218. Милош П. /Грчка/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
219. Никола М. /САД/ – 100 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
220. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
221. Анонимно /САД/ – 50 € 
222. Александра К. /Р. Српска/ – 30 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
223. Борис Р. /Канада/ – 100 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
224. Анонимно /Француска/ – 30 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
225. Дејан К. /САД/ – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
226. Марко А. /Немачка/ – 15 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
227. Игор М. /Аустрија/ – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
228. Породица Јовић /Немачка/ – 30 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
229. Жељко Ј. /Швајцарска/ – 15 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
230. Анонимно /Србија/ – 100 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
231. Иван Р. /Србија/ – 15 € 
232. Анонимно /Канада/ – 50 € 
233. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
234. Анонимно /Србија/ – 10 € 
235. Радомир Ј. /Србија/ – 15 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
236. Славица П. /В. Британија/ – 50 € 
237. Анонимно /Србија/ – 50 € 
238. Предраг Ц. /Немачка/ – 50 € 
239. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
240. Дамир Т. /САД/ – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 

241. Анонимно /Аустрија/ – 15 € 
242. Анонимно /В. Британија/ – 20 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
243. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
244. Вања К. /САД/ – 20 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
245. Немања Г. /Швајцарска/ – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
246. Ненад К. /САД/ – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
247. Бојана Ђ. /Шведска/ – 30 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
248. Небојша М. /Холандија/ – 50 € 
249. Александар М. /Србија/ – 10 € 
250. Игор В. /Немачка/ – 20 € 
251. Анонимно /Нови Зеланд/ – 30 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
252. Анонимно /Србија/ – 100 € 
253. Лариса А.П. /Русија/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
254. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
255. Олга В. /Канада/ – 50 € 
256. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
257. Тихомир Б. /Италија/ – 10 € 
258. Зоран К. /Немачка/ – 20 € 
259. Милош С. – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
260. Чедомир М. /Р. Српска/ – 20 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
261. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 
262. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
263. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
264. Марко М. /Аустрија/ – 100 € 
265. Мила и Гаврило /Холандија/ – 40 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
266. Александар В. /Немачка/ – 20 € 
267. Милена Ђ. /Немачка/ – 10 € 
268. Андреа Н. /Немачка/ – 10 € 
269. Горан Б. /Немачка/ – 30 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
270. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
271. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
272. Љиљана Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
273. Породица Срдић /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
274. Биљана Т. /Шведска/ – 200 SEK 
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275. Радинко П. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Спасојевиће код Ниша) 

276. Александар П. /Шведска/ – 300 SEK 
(за Спасојевиће код Ниша) 

277. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 
(за Спасојевиће код Ниша) 

278. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
279. Милица Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
280. Небојша В. /Шведска/ – 100 SEK 
281. Сања П. /Шведска/ – 100 SEK 
282. Љиљана К. /Шведска/ – 100 SEK 
283. Јадранка С. /Шведска/ – 100 SEK 
284. Стефан С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
285. Јована Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
286. Немања А. /Шведска/ – 100 SEK 
287. Миро П. /Шведска/ – 100 SEK 
288. Татјана К. /Шведска/ – 40 SEK 
289. Драган П. /Шведска/ – 200 SEK 
290. Бобан П. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
291. Ведрана Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
292. Никола П. /Шведска/ – 100 SEK 
293. Горан М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
294. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
295. Оља И. /Шведска/ – 300 SEK 
296. Слободанка Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
297. Марко С. /Шведска/ – 400 SEK 
298. Славиша С. /Шведска/ – 100 SEK 
299. Мирсада К. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
300. Антонио С. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
301. Јелена Б. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
302. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
303. Породица Милошевић /Шведска/ – 100 

SEK 
304. Горан Ћ. /Шведска/ – 500 SEK 
305. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
306. Стеван Р. /Шведска/ – 300 SEK 

307. Ања И. /Шведска/ – 100 SEK 
308. Игор Т. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
309. Миодраг Б. /САД/ – $ 50 
310. Владан П. /САД/ – $ 30 
311. Vozi Inc. /САД/ – $ 200 
312. Горан К. /САД/ – $ 20 
313. Данило Д. /САД/ – $ 70 
314. Алекс Ж. /САД/ – $ 100 
315. Раде К. /САД/ – $ 7 

(за Спасојевиће код Ниша) 
316. Марко П. /САД/ – $ 15 

(за Спасојевиће код Ниша) 
317. Стефан М. /САД/ – $ 50 

(за Спасојевиће код Ниша) 
318. Немања М. /САД/ – $ 33 
319. Анонимно /САД/ –  $ 25 
320. Вучић М. /САД/ – $ 15 
321. Зоран С. /САД/ – $ 25 
322. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
323. Марија З. /САД/ – $ 5 
324. Апотека Јања /Србија/ – 10.400 дин. 
325. Друга кућа /Србија/ – 2.090 дин. 
326. Ресторан Dragon /Србија/ – 12.670 дин. 
327. ТЦ Delta city /Србија/ – 75.790 дин. 
328. Auto delovi Wagen /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
329. Српски паб /Србија/ – 8.500 дин. 

(Тројка из блока Чачак) 
330. Брза храна Феникс /Србија/ – 8.400 дин. 

(Тројка из блока Чачак) 
331. Кондор ТИС /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
332. Весна В. /Србија/ – 5.000 дин. 
333. Blue Sky Рашка /Србија/ – 5.000 дин. 
334. Владимир П. /Србија/ – 5.000 дин. 
335. Александар С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
336. Будимлија /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
337. Мирјана Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
338. Андрија И. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
339. Мирјана Е. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
340. Огњен Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
341. Срђан С. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
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342. Марко М. /Србија/ – 1.500 дин. 
343. Вукашин П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
344. Горан Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
345. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 
346. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
347. Илија Х. /Србија/ – 500 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
348. Маја С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
349. Урош С. /Србија/ – 1.000 дин. 
350. Никола Б. /Србија/ – 240 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
351. Сучевић /Србија/ – 200 дин. 
352. Пеђа П. /Србија/ – 5 € 
353. Драгиња К. /Немачка/ – 20 € 
354. Иванка М. /Србија/ – 4 € 
355. Александар М. – 10 € 
356. Александар М. /Холандија/ – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
357. Јакша П. /Србија/ – 10 € 
358. Миљан К. /Србија/ – 20 € 
359. Дарко Д. /Француска/ – 50 € 
360. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
361. Владан Л. /Црна Гора/ – 100 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
362. Анонимно /Француска/ – 15 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
363. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 
364. Радмила Ј. /Р. Српска/ – 20 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
365. Александар К. /Р. Српска/  10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
366. Ђорђе И. /САД/ – 15 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
367. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
368. Душица Ђерманов /Србија/ – 10 € 

(за покој душе тетке Милице Рачић) 
369. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
370. Н. Рад. /В. Британија/ – 10 € 
371. Анонимно /Португалија/ – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
372. Анонимно /Пољска/ – 15 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 

373. Димитрије М. /Србија/ – 10 € 
(за Спасојевиће код Ниша) 

374. Никола Б. /САД/ – 15 € 
(за Станишиће из Милића) 

375. Atanas B. /Швајцарска/ – 8 € 
376. Слободан Ђ. /Србија/ – 30 € 
377. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
378. Анонимно /Француска/ – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
379. Анонимно /Србија/ – 100 € 
380. Анонимно /Холандија/ – 30 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
381. Влад С. /Канада/ – 15 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
382. Влад С. /Канада/ – 10 € 

(за Петровиће код Параћина) 
383. Филип Ј. /Србија/ – 15 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
384. Душко А. /Италија/  – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
385. Маријана С. /Аустралија/ – 15 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
386. Предраг Б. /Аустралија/ – 15 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
387. Немања П. /САД/ – 50 € 
388. Биљана Б. /Немачка/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
389. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
390. Милош М. – 1 € 
391. Душан Р. – 9 € 
392. Милан К. – 20 € 
393. Александар Л. /САД/ – 20 € 
394. Радослав Т. /Аустрија/ – 50 € 
395. Лазар Г. – 50 € 
396. Linked Web  – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
397. Златко Е. /Аустрија/ – 10 € 
398. Ведран К. /Аустрија/ – 10 € 
399. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
400. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
401. Александар М. /Аустрија/ – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
402. Spektar sint /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
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403. Милена С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Спасојевиће код Ниша) 

404. Мирко Т. /Србија/ – 500 дин. 
405. Дејан П. /Србија/ – 1.000 дин. 
406. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
407. Pro Futuro Sports /Србија/ – 30.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
408. Ураниа С.М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(прослава рођендана Дуње Салопек) 
(за Величковиће код Куршумлије) 

409. Зоран Ј. /Србија/ – 10.000 дин. 
410. Јосиф В. /Србија/ – 2.000 дин. 
411. Зоран К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
412. Милан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
413. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
414. Небојша П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
415. Нада М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ђокиће код Тополе) 
416. Виолета М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(прослава рођендана Дуње Салопек) 
(за Величковиће код Куршумлије) 

417. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
418. Мирко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
419. Јосиф В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
420. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
421. Милан Л. /Србија/ – 200 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
422. Дарко Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
423. Нада М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
424. Бисерка М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
425. Марко П. /Србија/ – 500 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
426. Вук М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(прослава рођендана Дуње Салопек) 
(за Величковиће код Куршумлије) 

427. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
428. Татјана П. /Србија/ – 10.000 дин. 

(прослава рођендана Дуње Салопек) 
(за Величковиће код Куршумлије) 

429. Natura trade /Србија/ – 20.000 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

430. Ergon /Србија/ – 2.000 дин. 
431. Дуња П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(прослава рођендана Дуње Салопек) 
(за Величковиће код Куршумлије) 

432. Петар Т. /Србија/ – 1.800 дин. 
433. Кафе клуб пикадо фамилија 

/Србија/ – 1.500 дин. 
(Тројка из блока Чачак) 

434. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
435. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
436. Лин Лозница /Србија/ – 2.500 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
437. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
438. Никола Б. /Србија/ – 3.600 дин. 
439. Марија С. /Србија/ – 2.500 дин. 

(прослава рођендана Дуње Салопек) 
(за Величковиће код Куршумлије) 

440. Нора К. /Србија/ – 2.000 дин. 
(прослава рођендана Дуње Салопек) 
(за Величковиће код Куршумлије) 

441. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
442. Сергеј Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
443. VIP Mobile – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 76.700 дин. 
444. Стева сервис /Србија/ – 3.000 дин. 

(Журка из блока Шид) 
445. Меланија К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(прослава рођендана Дуње Салопек) 
(за Величковиће код Куршумлије) 

446. Невена Ј.Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
(прослава рођендана Дуње Салопек) 
(за Величковиће код Куршумлије) 

447. Филип Д.В. /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

448. Владимир К. /Србија/ – 2.000 дин. 
449. Неђо Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
450. Лука, Алекса и Ана М./Србија/-1.500 дин. 

(прослава рођендана Дуње Салопек) 
(за Величковиће код Куршумлије) 

451. Ненад Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
452. Никола Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
453. Јована Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
454. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
455. Пашанац 1 брза храна/Србија/-6.500 дин. 
456. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
457. Лена С. /Србија/ – 1.500 дин. 

(прослава рођендана Дуње Салопек) 
(за Величковиће код Куршумлије) 
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458. Милица Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
459. НЛСТД /Холандија/ – 40 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
460. Немања О. /Србија/ – 753 CZK 
461. Mikulas L. /Словачка/ – 10 € 
462. Марко П. /Немачка/ – 100 € 
463. Арсеније К. /Србија/ – 0,50 € 
464. Александра П. /Србија/ – 1,90 € 
465. Александра П. /Србија/ – $ 1,90 
466. Зоран Д. /Нови Зеланд/ – 1.500 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
467. Зоран П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
468. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
469. Марио П. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
470. Ауто-школа Аутосаобраћај 

/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

471. Рајко Д. /Р. Српска/ – 100 КМ 
472. Нула49 /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Брчко) 
473. Балкан Паб /Р. Српска/ – 190 КМ 

(Тројка из блока Брчко) 
474. Гарден Паб /Р. Српска/ – 200 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 
475. itMedia /Р. Српска/ – 200 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 
476. Дубичка регата /Р. Српска/ – 376,05 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
477. Липа фест Билећа /Р. Српска/ – 447 КМ 

(за Косово и Метохију) 
478. Марија Ристановић /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 
479. Градња ДМД /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Брчко) 
480. МБ ПЛУС /Р. Српска/ – 150 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 
481. Geodetic /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 
482. Грил Станлио и Онлио 

/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

483. Iceshow Specijalni Efekti 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

484. Code Electronic /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

485. Милешевска /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

486. Батица /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

487. Falcon /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

488. Ресторан Пет језера /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

489. Мајстор за пиво /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

490. Ћевабџиница Вучко /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

491. Михаило Ристић /Француска/ – 495 € 
(Тројка из блока Бијељина) 

492. Семберија Транспорт /Р. Српска/ – 150 
КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

493. Бранком /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

494. ЈУ Дом омладине /Р. Српска/ – 92,90 КМ 
(Тројка из блока Зворник) 

495. Кладионица Bet In – Caffe Infinity 
/Р. Српска/ – 70,70 КМ 
(Тројка из блока Зворник) 

496. Sport Caffe /Р. Српска/ – 47,15 КМ 
(Тројка из блока Зворник) 

497. Општина Зворник /Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока Зворник) 

498. Тројка из блока у Зворнику 
/Р. Српска/ – 765,70 КМ 
(Тројка из блока) 

499. Тројка из блока у Теслићу 
/Р. Српска/ – 1.539,90 КМ 
(Тројка из блока) 

500. Кафе бар Елти /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

501. Пекара Илићка /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

502. Телефонија Видаковић 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

503. Аутоцентар Маргетић/Р. Српска/ – 100 
КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

504. Elephant Solutions /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 
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505. Ауто кућа Заки Мобил/Р. Српска/- 120 
КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

506. Електро-Бијељина /Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

507. Ђорђе Богдановић /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

508. Пицерија Ало Ало /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

509. Небојша Станкић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

510. Ауто отпад Влајко /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

511. Богдановић плац /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

512. Club JIL /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

513. Миле Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
514. Илија С. /САД/ – 10 € 
515. Анонимно /Србија/ – 300 € 
516. Тања М. /Аустрија/ – 15 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
517. Анонимно /Канада/ – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
518. Небојша Ж. /САД/ – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
519. Александар И. /Канада/ – 70 € 

(за Петровиће код Параћина) 
520. Зоран Б. /Р. Српска/ – 10 € 
521. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
522. Анонимно /Холандија/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
523. Марко П. /Белгија/ – 20 € 
524. Бојан Р. /САД/ – 10 € 
525. Анонимно /Србија/ – 50 € 
526. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
527. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
528. Лепојка Ш. /САД/ – 50 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
529. Андреја М. /Србија/ – 10 € 
530. Јована Г. /Холандија/ – 30 € 
531. Слађана М. /Аустралија/ – 50 € 
532. Никола Л. /САД/ – 40 € 
533. Владе Ш. /Србија/ – 50 € 

534. Анонимно /Србија/ – 5 € 
(за Филиповиће код Оџака) 

535. Анонимно /Србија/ – 10 € 
536. Анонимно /САД/ – 100 € 
537. Анонимно /Нови Зеланд/ – 50 € 
538. Милош С. /Немачка/ – 20 € 
539. Сузан К. /Аустралија/ – 30 € 
540. Serbian Bookstore Australia 

/Аустралија/ – 30 € 
(за Филиповиће код Оџака) 

541. Златан С. /Аустрија/ – 30 € 
542. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
543. Анонимно /Црна Гора/ – 15 € 
544. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
545. Иван Н. /Немачка/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
546. Предраг К. /Аустрија/ – 30 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
547. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
548. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
549. Иво В. /Канада/ – 20 € 
550. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
551. Бранислав Б. /Немачка/ – 20 € 

(за Филиповиће код Оџака) 
552. Чедомир М. /Р. Српска/ – 20 € 

(за Филиповиће код Оџака) 
553. Спасоје С. /Аустрија/ – 10 € 
554. Предраг М. /Аустрија/ – 30 € 
555. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
556. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
557. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
558. Анонимно /Норвешка/ – 50 € 

559. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Станишиће из Милића) 

560. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Милутиновиће из Алибунара) 

561. Вук Р. /Аустрија/ – 10 € 
(за Спасојевиће код Ниша) 

562. Вељко П. /Аустрија/ – 50 € 
(за Спасојевиће код Ниша) 

563. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
564. Милан П. /Швајцарска/ – 100 CHF 
565. Анонимно /Швајцарска/ – 100 CHF 
566. Милан К. /Швајцарска/ – 20 CHF 
567. Александар Ж. /Немачка/ – 5 € 
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568. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
(за Спасојевиће код Ниша) 

569. Милован Н. /Немачка/ – 5 € 
(за Спасојевиће код Ниша) 

570. Ивана П. /Немачка/ – 50 € 
(за Спасојевиће код Ниша) 

571. Марко Н. /Немачка/ – 20 € 
572. Душко К. /Немачка/ – 10 € 
573. Јелена Ч. /Немачка/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
574. Татјана Н. /Немачка/ – 5 € 
575. Јелена М. /Немачка/ – 10 € 
576. Игор Ђ. /Немачка/ – 2 € 
577. Милош и Дијана М. /Немачка/ – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
578. Саша К. /Немачка/ – 30 € 
579. Сања Р. /Немачка/ – 10 € 
580. Миладин Б. /Немачка/ – 25 € 
581. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
582. Душан С. /Шведска/ – 200 SEK 
583. Марко П. /Шведска/ – 100 SEK 
584. Ервин и Милица /Шведска/ – 50 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
585. Ведран и Ребека /Шведска/ – 150 SEK 
586. Борко К. /Шведска/ – 150 SEK 
587. Ивана К.Б. /Шведска/ – 100 SEK 
588. Славко Н. /Шведска/ – 300 SEK 
589. Јелена Л. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
590. Робин Г. /Шведска/ – 300 SEK 
591. Анонимно /Шведска/ – 50 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
592. Радмила Р. /Шведска/ – 100 SEK 
593. Горан Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
594. Виктор Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
595. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
596. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
597. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
598. Снежана Е. /Шведска/ – 100 SEK 
599. Зоран Б. /Шведска/ – 500 SEK 
600. Крсто Ј. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
601. Владимир М. /Шведска/ – 100 SEK 
602. Петар К. /Шведска/ – 100 SEK 
603. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 

604. Ирена Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Спасојевиће код Ниша) 

605. Марина М. /Шведска/ – 100 SEK 
606. Милица Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
607. Дејан В. /Шведска/ – 100 SEK 
608. Ивица Т. /Шведска/ – 444 SEK 
609. Александра А. /Шведска/ – 100 SEK 
610. Милан В. /Шведска/ – 100 SEK 
611. Јован Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
612. Јовица В. /Шведска/ – 100 SEK 
613. Јован Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
614. Јелена Н. /Шведска/ – 200 SEK 
615. Стефан В. /Шведска/ – 33 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
616. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
617. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
618. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
619. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
620. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Филиповиће код Оџака) 
621. Јулиа М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Филиповиће код Оџака) 
622. Саво В. /Шведска/ – 200 SEK 
623. Милош Д. /Шведска/ – 30 SEK 
624. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Филиповиће код Оџака) 
625. Милош П. /Шведска/ – 100 SEK 
626. Натали М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Филиповиће код Оџака) 
627. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
628. Радосав С. Андрић /Канада/ – $ 100 CAD 
629. Немања Трбојевић /Канада/ – $ 30 CAD 
630. Др Риста Урукало-Контић и 

Владимир Контић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

631. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

632. Ранка и Зоран Радоњић 
/Канада/ – $ 200 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

633. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
634. Ђурђица Ратков /Канада/ – $ 30 CAD 
635. Ангелина и Данило Рачић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
636. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
637. Бриан Станојевић /Канада/ – $ 30 CAD 
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638. Јован и Катарина Бркић 
/Канада/ – $ 500 CAD 

639. Синиша Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 

640. Добрила и Александар Каменов 
/Канада/ – $ 60 CAD 

641. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
642. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
643. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
644. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 
645. Лилиана Божић /Канада/ – $ 30 CAD 
646. Лола Говедарица /Канада/ – $ 50 CAD 
647. Драгана Павловић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Спасојевиће код Ниша) 
648. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
649. Славиша К. /САД/ – $ 25 
650. Филип С. /САД/ – $ 30 
651. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
652. Милан Д. /САД/ – $ 20 
653. Љубиша П. /САД/ – $ 50 
654. Photostash – $ 10 
655. Александар М. /САД/ – $ 50 
656. Младен Ч. – $ 5 
657. Миша А. /САД/ – $ 20 
658. Марија З. /САД/ – $ 20 

(за Спасојевиће код Ниша) 
659. Ђорђе П. /САД/ – $ 20 
660. Марина М. /САД/ – $ 10 
661. Кристина А. /САД/ – $ 10 

(за Спасојевиће код Ниша) 
662. Better Value Corporation /САД/ – $ 20 
663. Вукица П. /САД/ – $ 50 

(за Спасојевиће код Ниша) 
664. D&D International Importers/САД/ – $ 25 
665. Бреза /САД/ – $ 50 
666. Милован С. /САД/ – $ 20 

(за Спасојевиће код Ниша) 
667. Анонимно /САД/ – $ 33 
668. Јелица С. /САД/ – $ 10 
669. Ксенија Б. /САД/ – $ 103,45 € 
670. Милан З. /САД/ – $ 25 
671. Марија З. /САД/ – $ 20 

(за Филиповиће код Оџака) 
672. Слободан П. /САД/ – $ 20 
673. Ана Е. /САД/ – $ 20 

(за Филиповиће код Оџака) 
674. Душко Ч. /САД/ – $ 50 

(за Стојменовиће из Бујановца) 
675. Слобо /САД/ – $ 20 

676. Весна К. /САД/ – $ 25 
677. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
678. Владимир В. /САД/ – $ 15 
679. Хелена У. /Канада/ – $ 15 
680. Pilsen Properties /САД/ – $ 300 

(Тројка из блока Чикаго) 
681. AmazonSmile Found /САД/ – $ 30,13 
682. Богдан и Невена /Кина/ – 20 € 
683. Милош /Србија/ – 10.000 дин. 
684. V меморијални турнир у фудбалу 

Немања Љубичић Шваба 
/Србија/ – 140.060 дин. + 335 € 
(за Ђуриће из Црвенке) 

685. Вања Т. /Србија/ – 500 дин. 
686. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
687. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Филиповиће код Оџака) 
688. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
689. Сергеј Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
690. Жељко Ш. /Србија/ – 200 дин. 
691. Кристина В. /Србија/ – 2.500 дин. 
692. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
693. Драган /Србија/ – 1.500 дин. 
694. Илија П. /Србија/ – 2.000 дин. 
695. Јелена Д. /Србија/ – 1.500 дин. 

(прослава рођендана Дуње Салопек) 
(за Величковиће код Куршумлије) 

696. Татјана М. /Србија/ – 1.500 дин. 
(прослава рођендана Дуње Салопек) 
(за Величковиће код Куршумлије) 

697. Ива П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(прослава рођендана Дуње Салопек) 
(за Величковиће код Куршумлије) 

698. Катарина Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
(прослава рођендана Дуње Салопек) 
(за Величковиће код Куршумлије) 

699. Никола Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
700. Радмила Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
701. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
702. Христина Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
703. Милена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
704. Јелена И. /Србија/ – 700 дин. 
705. Душанка Н. /Србија/ – 11.740 дин. 
706. Љиљана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Филиповиће код Оџака) 
707. Михајло Ш. /Србија/ – 300 дин. 
708. Даница М. /Србија/ – 200 дин. 
709. Пекара Ранд-м /Србија/ – 6.200 дин.+5€ 
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710. МАКС-МОБИЛ /Србија/ – 7.600 дин. 

711. Ресторан Парк код Новице 2017 
/Србија/ – 5.100 дин. 

712. Кафе палачинкарница Adagio 
/Србија/ – 3.600 дин. 

713. Ресторан Под бором /Србија/ – 3.560 дин. 
714. Francisco V.A. /Шпанија/ – 13 € 
715. Жарко П. /Аустралија/ – 12.240 дин. 

(аукција дресова на Лимунду) 
716. Марко Р. /Србија/ – 15.000 дин. 

(аукција дресова на Лимунду) 
717. Миленко Ш. /Србија/ – 11.065 дин. 

(аукција дресова на Лимунду) 
718. Слободан Б. /Србија/ – 20.130 дин. 

(аукција дресова на Лимунду) 
719. Роштиљ код Марета 1 /Србија/ – 5.100 

дин. 
720. Good food Bogoslovija /Србија/ – 6.070 дин. 
721. Agi Pasta Away – Славија /Србија/ – 4.790 

дин. 
722. Ресторан Ипак се окреће /Србија/ – 7.510 

дин. 
723. Анонимно /Србија/ – 1.000 € 

(за Бојовиће из Тутина) 
(Тројка из блока Калемегдан) 

724. Тројка из блока у Лозници 
/Србија/ – 114.830 дин. + 52 € + 10 КМ 
(Тројка из блока) 

725. Веселинка К. /Србија/ – 1.000 дин. 
726. Иван М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Филиповиће код Оџака) 
727. Небојша Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
728. Вељко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
729. Јована и Марко Д. /Србија/ – 4.000 дин. 
730. Никола О. /Србија/ – 3.000 дин. 
731. СПОНА /Македонија/ – 36.000 дин. 

(за бунар и водовод у селу Босце на КиМ) 
732. Лидија П.Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
733. Никола Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
734. Драган Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
735. Душан Д. /Србија/ – 3.000 дин. 

(прослава рођендана Дуње Салопек) 
(за Величковиће код Куршумлије) 

736. Андрија М. /Србија/ – 600 дин. 
737. Љубица С. /Србија/ – 500 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
738. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
739. Мирко П. /Србија/ – 2.500 дин. 

740. Пам-Промет /Србија/ – 15.000 дин. 
(Журка из блока Шид) 

741. Starcat /Србија/ – 25.000 дин. 
(Тројка из блока 30. блок) 

742. Милан Б. /Србија/ – 1.200 дин. 
743. Љубомир С. /Србија/ – 1.000 дин. 
744. Милан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
745. Милан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
746. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
747. Младен Ч. /Србија/ – 500 дин. 
748. Драган М. /Србија/ – 15.010 дин. 

(аукција дресова на Лимунду) 
749. Милан Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
750. Cinemania caffe /Србија/ – 6.000 дин. 

(Журка из блока Шид) 
751. Милан К. /Србија/ – 2.000 дин. 
752. Никола М. /Србија/ – 250 дин. 
753. Глувић плус /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
754. Перо и Пава Р. /Србија/ – 500 дин. 
755. Деса Б. /Србија/ – 500 дин. 
756. Милош Б. /Србија/ – 500 дин. 
757. Ђорђо и Неванка Б. /Р. Српска/ – 500 дин. 
758. Александар К. /Србија/ – 12.000 дин. 
759. СТР Михајловић /Србија/ – 22.600 дин. 
760. Фондација Јунак /Србија/ – 40.880 дин. 

(за Филиповиће код Оџака) 
761. Фуца из блока у Нишу/Србија/-49.840 

дин. 
(Тројка из блока) 

762. Бојан С. /Србија/ – 12.000 дин. 
763. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
764. Дарко П. /Србија/ – 500 дин. 

(за Крајину) 
765. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
766. Момчило М. /Србија/ – 2.000 дин. 
767. Небојша Ж. /Србија/ – 3.000 дин. 
768. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
769. Жељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
770. Јован Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
771. Сања В. /Србија/ – $ 10 
772. Немања В. /Србија/ – 5 € 
773. Пробока /Црна Гора/ – 50 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
774. Српско културно друштво 

„Слово љубве“ Бар /Црна Гора/ – 250 € 
(за Спасојевиће код Ниша) 
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775. Српско културно друштво 
„Слово љубве“ Бар /Црна Гора/ – 250 € 
(за Бандовиће са Пештера) 

776. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
777. Златара Голдштајн /Р. Српска/ – 40 КМ 

(Тројка из блока Брчко) 
778. Апотеке Здравља /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Брчко) 

779. Удружење грађана Бастион 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

780. Конзервативни клуб /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

781. Ресторан Бакарни лонац 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

782. Кладионице Фер Плеј/Р. Српска/-200 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

783. Општина Козарска Дубица 
/Р. Српска/ – 1.500 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

784. Турнир у малом фудбалу МЗ Горњи 
Булетић /Р. Српска/ – 176,10 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

785. Брчко Гас /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

786. МТел-ПОЗОВИ 17763 
/Р. Српска/ – 1.530,45 КМ 

787. Наташа М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Спасојевиће код Ниша) 

788. Славуј /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

789. Кафе бар Вук /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

790. Роштиљ из блока у Бањалуци 
/Р. Српска/ – 902,30 КМ 
(Тројка из блока) 

791. Тројка из блока у Бијељини 
/Р. Српска/ – 1.628 КМ 
(Тројка из блока) 

792. Комунално АД /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

793. Kafe Happy /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

794. Дискон пића Зевс /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

795. Nara Tattoo /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

796. Fratelli Caffe /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

797. Picerija L’sashon /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

798. Kafe bar Azzaro /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

799. Кафе бар Читаоница /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

800. Пицерија Мексико /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

801. Делије Требиње /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

802. Дјечији кутак /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

803. Кафе бар Студио 54 /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

804. Kladionice Max Bet /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

805. Тројка из блока у Требињу 
/Р. Српска/ – 1.263 КМ 
(Тројка из блока) 

806. Донаторска кутија /Р. Српска/ – 303,05 
КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

807. Срђан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Бандовиће са Пештера) 

808. Борис М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
809. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 
810. Зборник Аманет /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Спасојевиће код Ниша) 
811. Зборник Аманет /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за јачање и развој СЗС организације) 
812. Слађана М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
813. Немања Д. /Р. Српска/ – 20 КМ 
814. Неђо Ђурић /Р. Српска/ – 20 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
815. Српски Шибеник /Р. Српска/ – 133,68 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
816. Night club Sparta /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Зворник) 

817. Тројка из блока у Брчком 
/Р. Српска/ – 1.581,80 КМ 
(Тројка из блока) 

818. БХ Телеком /Р. Српска/ – 30 КМ 
819. Анонимно /Р. Српска/ – 195 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
820. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
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821. Милан И. /Србија/ – 10 € 
822. Анонимно /Немачка/ – 5 € 

(за Републику Српску) 
823. Анонимно /Канада/ – 30 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
824. Александар П. /Србија/ – 15 € 

(за Филиповиће код Оџака) 
825. Анонимно /Нови Зеланд/ – 30 € 
826. Марко М. /САД/ – 100 € 
827. Бојан Н. /Италија/ – 100 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
828. Наталија Т. /Аустралија/ – 30 € 

(за Станишиће из Милића) 
829. Наталија Т. /Аустралија/ – 25 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
830. Наталија Т. /Аустралија/ – 30 € 

(за Попадиће из Нове Вароши) 
831. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
832. Слободан Д. /Немачка/ – 10 € 
833. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 
834. Анонимно /САД/ – 100 € 
835. Богдан К. /Србија/ – 37 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
836. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
837. Данило В. /Србија/ – 30 € 

(за Крајину) 
838. Анонимно /Србија/ – 10 € 
839. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
840. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – 30 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
841. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – 30 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
842. Анонимно /Нови Зеланд/ – 30 € 
843. Александра и Бранко Б./Словенија/-10 € 
844. Дражен Л. /Р. Српска/ – 10 € 
845. Давид В. /Р. Српска/ – 33 € 
846. Б.С. /Аустрија/ – 140 € 

(Тројка из блока Грац) 
847. Милован М. /Аустралија/ – 10 € 
848. Наташа М. /Немачка/ – 10 € 
849. Милош С. /САД/ – 10 € 
850. Марко А. /Србија/ – 1 € 
851. Милица В. /САД/ – 45 € 
852. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
853. Анонимно /САД/ – 20 € 
854. Ђорђе П. /Аустрија/ – 20 € 
855. Радован А. /Немачка/ – 10 € 

856. Татјана М. /САД/ – 10 € 
857. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
858. Миланка С. /Француска/ – 100 € 
859. Милица Ј. – 10 € 
860. Жељко К. /Аустрија/ – 20 € 

(за Филиповиће код Оџака) 
861. Пражанин /Аустрија/ – 10 € 
862. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
863. Анонимно /Аустрија/ – 25 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
864. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
865. Драган К. /Аустрија/ – 10 € 
866. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
867. Надица М. /Аустрија/ – 20 € 
868. Милован 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
869. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
870. Ведран Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
871. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
872. Миле Т. /Немачка/ – 10 € 
873. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
874. Пошаљи SZS на 81190/Немачка/- 555,51 € 
875. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
876. Мићо С. /Немачка/ – 50 € 
877. Марко Ј. /Немачка/ – 50 € 
878. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
879. Весна С.П. /Немачка/ – 150 € 
880. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
881. Александар Л. /Немачка/ – 10 € 
882. Данијела М. /Немачка/ – 10 € 
883. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
884. Јасенка Р. /Шведска/ – 300 SEK 
885. Душан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
886. Гојко П. /Шведска/ – 100 SEK 
887. Љубиша Р. /Шведска/ – 100 SEK 
888. Биљана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
889. Драгана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
890. Славица П. /Шведска/ – 60 SEK 
891. Сузана П. /Шведска/ – 50 SEK 
892. Предраг П. /Шведска/ – 100 SEK 
893. Драгана /Шведска/ – 100 SEK 
894. Владисалв В. /Шведска/ – 100 SEK 
895. Милан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
896. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
897. Јелена /Шведска/ – 400 SEK 
898. Стевица В. /Шведска/ – 50 SEK 
899. Славиша М. /Шведска/ – 500 SEK 
900. Борка К. /Шведска/ – 50 SEK 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за август  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 68 

 

901. Никола Р. /Шведска/ – 200 SEK 
902. Сања Г. /Шведска/ – 50 SEK 
903. Слободанка Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
904. Никола П. /Шведска/ – 100 SEK 
905. Горан М. /Шведска/ – 100 SEK 
906. Наташа Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
907. Славица Н. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
908. Горан С. /Шведска/ – 150 SEK 
909. Јасенка Р. /Шведска/ – 250 SEK 
910. Зоран К. /Шведска/ – 300 SEK 
911. Мирјана У. /Шведска/ – 300 SEK 
912. Породица Оташевић /Шведска/ – 50 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
913. Игор Д. /Шведска/ – 50 SEK 
914. Сања К. /Шведска/ – 100 SEK 
915. Бојан А. /Шведска/ – 100 SEK 
916. Слободан Т. /Шведска/ – 200 SEK 
917. Драган М. /Шведска/ – 50 SEK 
918. Синиша Т. /Шведска/ – 100 SEK 
919. Милош М. /Шведска/ – 100 SEK 
920. Раденка Б. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
921. Милан Д. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
922. Hosfss /Шведска/ – 100 SEK 
923. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
924. Новица М. /Норвешка/ – 100 NOK 
925. Горан С. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Стојилковиће код Врања) 
926. Никола Д. /Норвешка/ – 201 NOK 
927. Дејан К.П. /Норвешка/ – 50 NOK 
928. Јован К. /Норвешка/ – 200 NOK 
929. Дајана Л.Д. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
930. Данијела Л. /Норвешка/ – 100 NOK 
931. Сузана С. /Норвешка/ – 100 NOK 
932. Никола Л. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
933. Сања К. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
934. Весна М.М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
935. Сања Р.Т. /Норвешка/ – 100 NOK 
936. Јелена В.С. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Спасојевиће код Ниша) 

937. Здравко М. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Спасојевиће код Ниша) 

938. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Спасојевиће код Ниша) 

939. Драгана К. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Спасојевиће код Ниша) 

940. Љиљана Љ. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Спасојевиће код Ниша) 

941. Вања С. /Норвешка/ – 200 NOK 
942. Милутин Б. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
943. Павле П. /Норвешка/ – 150 NOK 
944. Славица Д. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Филиповиће код Оџака) 
945. Милован И. /Норвешка/ – 300 NOK 
946. Лазар И. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Филиповиће код Оџака) 
947. Невен М. /Норвешка/ – 200 NOK 
948. Мирјана А.С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Филиповиће код Оџака) 
949. Драгана Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
950. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
951. Гордана Г. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Филиповиће код Оџака) 
952. Сања Р.Т. /Норвешка/ – 150 NOK 
953. Павле П. /Норвешка/ – 30 NOK 
954. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
955. Вида Радовановић /Канада/ – $ 60 CAD 

(за покој душе Милице Рачић) 
956. Радмила Живковић/Канада/- $ 25 CAD 
957. Драган Вујић /Канада/ – $ 35 CAD 
958. Снежана Пикула /Канада/ – $ 200 CAD 

(за покој душа Јеле Тодоровић и 
Милице Рачић) 

959. Гордана и Добрица Ивковић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

960. Драга и Бора Драгашевић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за покој душа Јеле Тодоровић и 
Милице Рачић) 

961. Наташа и Горан Урошевић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

962. Ана и Јово Правица/Канада/ – $ 100 CAD 
963. Љиљана М. /САД/ – $ 30 
964. Срђан К. /САД/ – $ 25 
965. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
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966. Ранко М. /САД/ – $ 50 
967. Јела Н. /Србија/ – $ 20 
968. Nellie B. /САД/ – $ 50 
969. Милан Д. /САД/ – $ 25 
970. Славица С. /САД/ – $ 25 
971. Данијел П. /САД/ – $ 25 
972. Александар Д. /САД/ – $ 50 
973. Божидар К. /САД/ – $ 100 
974. Vuyas /САД/ – $ 15 
975. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
976. Protesta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
977. Младен С. /САД/ – $ 20 
978. Владимир М. /САД/ – $ 25 
979. Саша Р. /САД/ – $ 50 
980. Оља М. /САД/ – $ 15 
981. Милена Б. /Србија/ – 100.000 дин. 
982. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
983. Дејан М. /Србија/ – 5.000 дин. 
984. Јасмина Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
985. Анонимно /Србија/ – 2.222 дин. 
986. Каспер школица спорта 

/Србија/ – 1.000 дин. 
(Тројка из блока Чачак) 

987. Горан Ш. /Србија/ – 300 дин. 
988. Петар Г. /Србија/ – 1.200 дин. 
989. Огњен Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
990. Бошко М. /Србија/ – 3.000 дин. 
991. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
992. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за јачање и развој СЗС организације) 
993. Анонимно /Словенија/ – 50 € 
994. Анонимно /Нови Зеланд/ – 30 € 
995. Анонимно /Италија/ – 10 € 
996. Анонимно /Нови Зеланд/ – 50 € 
997. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
998. Александар С. /Данска/ – 50 € 
999. Дајана Ч. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
1000. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
1001. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1002. Le Petit Bistro /Србија/ – 5.620 дин. 
1003. Фризерски салон Марко Поло  

/Србија/ – 22.430 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

1004. Butik Exterra /Србија/ – 4.300 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

1005. Vistaoptik /Србија/ – 4.330 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

1006. Кафе бар Локал /Србија/ – 9.000 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

1007. Caffeteria Roma /Србија/ – 5.500 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

1008. ТЦ Зворничанка /Србија/ – 68.640 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

1009. Биљана Ш. /Србија/ – 4.000 дин. 
1010. Младен Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 

(Тројка из блока) 
1011. Милован А. /Србија/ – 3.000 дин. 
1012. Војин М. /Србија/ – 1.200 дин. 

1013. Журка из блока у Шиду 
/Србија/ – 113.300 дин. 
(Тројка из блока) 

1014. Вељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1015. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1016. Игор Т. /Канада/ – 30 € 
1017. Срби у Катару /Катар/ – 3.240 QAR 
1018. Favorite Foreinger /САД/ – 5 € 

1019. ТЦ Зворничанка-Власеница 
/Р. Српска/ – 368 КМ 

1020. Александар П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
(за Шариће из Бијељине) 

1021. Јелена К. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за Спасојевиће код Ниша) 

1022. Анонимно /В. Британија/ – 15 € 
1023. Саво А. /Србија/ – 10 € 
1024. Соња Л. /Немачка/ – 50 € 
1025. Слободан П. /Немачка/ – 100 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
1026. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
1027. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1028. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1029. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1030. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1031. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1032. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1033. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1034. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1035. Породице Марић и Зекић 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
1036. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1037. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1038. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1039. Дејан И. /Немачка/ – 40 € 
1040. Звездана С. /Немачка/ – 50 € 
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1041. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1042. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1043. Јулиа М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Крстиће из Бачке Паланке) 
1044. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
1045. Никола О. /САД/ – $ 15 
1046. Никола М. /САД/ – $ 25 
1047. Милован М. /САД/ – $ 55 
1048. Михајло С. /САД/ – $ 20 
1049. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1050. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1051. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 140 
1052. Стаза 33 /Србија/ – 8.620 дин. 

1053. Рамс доо технички преглед 
/Србија/ – 4.160 дин. 

1054. Балон Енфилд /Србија/ – 5.040 дин. 
1055. Сувенир шоп /Србија/ – 22.000 дин.+115 

€ 
1056. Александра П. /Србија/ – 3.000 дин. 
1057. Свирка из блока у Ариљу 

/Србија/ – 103.200 дин. 
(Тројка из блока) 

1058. Маја О. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Спасојевиће код Ниша) 

1059. Кафић Giardino /Србија/ – 3.320 дин. 
1060. Стево М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1061. Филип Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1062. Мирослав Т. /Србија/ – 500 дин. 
1063. Александра Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1064. Драгана Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
1065. Марко О. /Србија/ – 1.000 дин. 
1066. Далиборка Т. /Србија/ – 300 дин. 
1067. Марио В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
1068. Ђ.Т. /Србија/ – 50.000 дин. 
1069. Андреа К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1070. Момир П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1071. Бранислав К. /Србија/ – 293 дин. 
1072. Драган В. /Србија/ – 200 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
1073. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
1074. Милорад К. /Србија/ – 500 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
1075. Јадранка Г. /Србија/ – 500 дин. 
1076. Никола В. /Србија/ – 300 дин. 
1077. Марија Р. /Србија/ – 500 дин. 
1078. Милан О. /Србија/ – 250 дин. 

1079. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
1080. Иван С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1081. Милена П. /Србија/ – 3.000 дин. 
1082. Лазар М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1083. Петар Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1084. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1085. Пекара Код Жике 1 /Србија/ – 5.440 дин. 
1086. Никола А. /Србија/ – 5.000 дин. 
1087. Дамјан С. /Србија/ – 2.450 дин. 
1088. Петар Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1089. Стефан Г. /Србија/ – 1.150 дин. 
1090. Чедомир П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1091. Урош С. /Србија/ – 1.500 дин. 
1092. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
1093. Сандра К. /Србија/ – 3.000 дин. 
1094. Милан Л. /Србија/ – 15.000 дин. 
1095. Љубиша С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1096. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1097. Лазар Љ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1098. Зоран С. /Србија/ – 10.000 дин. 
1099. Alti Retail /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Чачак) 
1100. Драгица Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
1101. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1102. Никола М. /Србија/ – 600 дин. 
1103. Нинослав К. /Србија/ – 500 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
1104. Душица В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1105. Дара Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
1106. Живојин К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
1107. Љиљана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
1108. Милан Л. /Србија/ – 200 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
1109. Стефан С. /Србија/ – 140 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
1110. Ненад Д. /САД/ – 20 € 
1111. Жељко Н. /Немачка/ – 15 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
1112. Анонимно /Русија/ – 10 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
1113. Тијана Р. /Србија/ – 50 € 
1114. Јулијана С. /Француска/ – 10 € 
1115. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
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1116. Милан Јелић /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1117. Legend /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

1118. Клуб Бродвеј /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1119. Маркет Кошута /Р. Српска/ – 250 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1120. Славен Ристић – Технички ремонт 
Братунац /Р. Српска/ – 975 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1121. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1122. Александар Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Стојилковиће код Врања) 
1123. Дарко Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1124. Милош Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Стојилковиће код Врања) 
1125. Бранка К. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Стојилковиће код Врања) 
1126. Милица Ц. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Стојилковиће код Врања) 
1127. Милош С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
1128. Ђорђе В. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1129. Studio Club   /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Источно Сарајево) 
1130. Анонимно /Швајцарска/ – 15 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
1131. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1132. Ресторан Фамилија /Малта/ – 300 € 
1133. Теодор М. /Словенија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1134. Бојан и Никол Н. /Аустралија/ – 50 € 
1135. Лена Г. /Швајцарска/ – 50 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
1136. Милан В. /САД/ – 50 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
1137. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
1138. Стефан В. /Француска/ – 15 € 
1139. Цвијета Л. /Аустралија/ – 50 € 
1140. Александар А. /Немачка/ – 15 € 
1141. Јелена П. /Аустрија/ – 15 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
1142. Анонимно /Словенија/ – 15 € 
1143. Анонимно /Р. Српска/ – 15 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
1144. Анонимно /ЈАР/ – 10 € 

(за Стојилковиће код Врања) 

1145. Наташа К. /Канада/ – 10 € 
(за Стојилковиће код Врања) 

1146. Јована П. /Србија/ – 100 € 
(за Стојилковиће код Врања) 

1147. Анонимно /Србија/ – 5 € 
(за Стојилковиће код Врања) 

1148. Александар Ј. /Србија/ – 40 € 
(за Стојилковиће код Врања) 

1149. Анонимно /САД/ – 50 € 
1150. Бојан /УАЕ/ – 20 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
1151. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1152. Анонимно /Шведска/ – 15 € 
1153. Далибор М. /САД/ – 200 € 

(за Косово и Метохију) 
1154. Ђорђе И. /САД/ – 50 € 
1155. Данило /Аустралија/ – 5 € 

(за Републику Српску) 
1156. Јован М. /Србија/ – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
1157. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
1158. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1159. Дејан Н. /Канада/ – 50 € 
1160. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1161. Давид Д. /Словенија/ – 30 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
1162. Милица Б. /УАЕ/ – 15 € 
1163. Анонимно /Србија/ – 5 € 
1164. Соња Л. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохија) 
1165. Иван В. /Србија/ – 15 € 
1166. Слободан С. /Немачка/ – 10 € 
1167. Станко Ћ. /Р. Српска/ – 10 € 
1168. Слађан М. /Аустрија/ – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
1169. Анонимно /Шведска/ – 10 € 
1170. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
1171. Младен Б. /Србија/ – 50 € 
1172. В.Ж. /САД/ – 50 € 
1173. Анонимно /Канада/ – 30 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
1174. Милош Н. /Аустралија/ – 100 € 
1175. Андреја Н. /САД/ – 100 € 
1176. Данијела Ш. /Канада/ – 20 € 
1177. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
1178. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1179. Славко М. /Аустрија/ – 35 € 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за август  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 72 

 

1180. Мирослав Л. /Аустралија/ – 17,39 € 
(за Стојилковиће код Врања) 

1181. Марко Ђ. /Аустралија/ – 57,99 € 
(за Стојилковиће код Врања) 

1182. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
1183. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1184. Мирјам Р. /Израел/ – 5 € 

(за покој душе мајке Драгане Ћирић) 
1185. Мира Ђ. /Аустрија/ – 5 € 
1186. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1187. Душан Г. /УАЕ/ – 11,23 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
1188. Кристина Д. – 5 € 
1189. Милојко К. /Немачка/ – 25 € 
1190. IPTV /Р. Српска/ – 0,25 € 
1191. Адмир Д. /Словенија/ – 10 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
1192. Ненад С. /Шпанија/ – 2 € 
1193. Исидора В. /САД/ – 40 € 
1194. Матија Б. /Аустрија/ – 20 € 
1195. Ђорђе С. /Аустрија/ – 50 € 
1196. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1197. Драган Д. /Швајцарска/ – 200 CHF 

(за Стојилковиће код Врања) 
1198. Александар Р. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1199. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 

1200. Фамилија Милићевић 
/Швајцарска/ – 10 CHF 

1201. Породица Андрић/Швајцарска/ – 50 CHF 
1202. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1203. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1204. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1205. Далибор С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1206. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1207. Александар и Славица У. 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
1208. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1209. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1210. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1211. Далибор С. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Стојилковиће код Врања) 
1212. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1213. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1214. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1215. Соња Х. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1216. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1217. Александар и Александра Л. 

/Швајцарска/ – 50 CHF 

1218. Горица Ф. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1219. Милица Ј.С. /Швајцарска/ – 200 CHF 

(за Стојилковиће код Врања) 
1220. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1221. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1222. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1223. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1224. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1225. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1226. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1227. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1228. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1229. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1230. Миленко Б. /Немачка/ – 20 € 
1231. Милош С. /Немачка/ – 100 € 
1232. Бојан М. /Немачка/ – 5 € 
1233. Андреа Н. /Немачка/ – 10 € 
1234. Дејан М. /Немачка/ – 10 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
1235. Слободан Д. /Немачка/ – 20 € 
1236. Милица Б. /Немачка/ – 5 € 
1237. Срђан Ђ. /Немачка/ – 20 € 
1238. Милан Д. /Немачка/ – 10 € 
1239. Дарко С. /Немачка/ – 25 € 
1240. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
1241. Данка М. /Немачка/ – 20 € 
1242. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1243. Александар и Марија М. 

/Немачка/ – 50 € 
1244. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1245. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1246. Томислав Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
1247. Горан С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1248. Урош В. /Норвешка/ – 100 NOK 
1249. Милан В. /Норвешка/ – 50 NOK 
1250. Анонимно /Норвешка/ – 5.000 NOK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
1251. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
1252. Павле П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1253. Лазар И. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1254. Жељка Р. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1255. Милован И. /Норвешка/ – 200 NOK 
1256. Далибор М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1257. Данка М.Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
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1258. Тамара Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Стојилковиће код Врања) 

1259. Дејан Ђ. /Норвешка/ – 200 NOK 
1260. Canadian Online Giving Foundation 

/Канада/ – $ 312,61 CAD 
1261. Лилиана Божић /Канада/ – $ 30 CAD 

1262. Јулиана Окука Тодоровић 
/Канада/ – $ 30 CAD 
(за Стојменовиће из Бујановца) 

1263. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
1264. Младен Јокановић /Канада/ – $ 30 CAD 
1265. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
1266. Милан Миличић /Канада/ – $ 20 CAD 
1267. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 25 CAD 
1268. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
1269. Алекса и Немања Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
1270. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 

CAD 
1271. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
1272. Мира и Александар Бркић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
1273. Радмила Домазет – забава на базену, 

Калгари /Канада/ – $ 350 CAD 
1274. Александар Џомба /Канада/ – $ 20 CAD 
1275. Горан Ђурић /Канада/ – $ 10 CAD 
1276. Constantine Mundo /Канада/ – $ 15 CAD 
1277. Фамилија Николић/Канада/ – $ 100 CAD 
1278. PayPal Giving Fund /Канада/ – $ 30 CAD 
1279. Good food Vračar /Србија/ – 8.160 дин. 
1280. Класа слушалаца резервних официра 

Војне академије, генерација март 2019. 
/Србија/ – 110.000 дин. 
(за Савиће са Косова и Метохије)a 

1281. Марија З. /САД/ – $ 5 
1282. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
1283. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Стојилковиће код Врања) 
1284. Никола И. /САД/ – $ 300 

(за Стојилковиће код Врања) 
1285. Милан Г. /САД/ – $ 50 
1286. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 4,51 
1287. Вељко С. /САД/ – $ 20 
1288. Владана А. /САД/ – $ 100 
1289. Данијел Ч. /Србија/ – $ 3,53 
1290. Анонимно /САД/ – $ 100 
1291. Зоран Д. /САД/ – $ 100 
1292. Звонко И. /САД/ – $ 30 

1293. Татјана П. /САД/ – $ 20 
1294. Ана Е. /САД/ – $ 10 

(за Стојилковиће код Врања) 
1295. Ellene P. /САД/ – $ 50 
1296. Душан Ћ. /САД/ – $ 20 
1297. Ненад С. /САД/ – $ 40 
1298. Горан К. – $ 88,91 
1299. Силвана В. /САД/ – $ 100 
1300. Ана Ф. /САД/ – $ 50 
1301. Катарина Г. /САД/ – $ 50 

(за Стојилковиће код Врања) 
1302. Александра Б. /САД/ – $ 120 
1303. Дамјан Љ. /САД/ – $ 30 
1304. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
1305. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
1306. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
1307. Марија В. /САД/ – $ 20 
1308. Samuel P. /САД/ – $ 15 
1309. Милан Т. /САД/ – $ 50 
1310. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
1311. Саша С. /САД/ – $ 30 
1312. Ана Е. /САД/ – $ 10 

(за Стојилковиће код Врања) 
1313. Сербфест у Чикагу /САД/ – $ 1.622 
1314. Веда Б. /Шведска/ – 300 SEK 
1315. Катарина М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Филиповиће код Оџака) 
1316. Иван Д. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Спасојевиће код Ниша) 
1317. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
1318. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1319. Бранислав А. /Шведска/ – 75 SEK 
1320. Зоран Б. /Шведска/ – 500 SEK 
1321. Милош Д. /Шведска/ – 50 SEK 
1322. Смиљана Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1323. Натали М. /Шведска/ – 300 SEK 
1324. Синиша З. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1325. Милана Ш. /Шведска/ – 100 SEK 
1326. Анонимно/Шведска/ – 300 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1327. Кристина и Јово К. /Шведска/ – 150 SEK 
1328. Јулиа М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1329. Горица М. /Шведска/ – 50 SEK 
1330. Милош П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
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1331. Давор Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1332. Јелена Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1333. Владимир З. /Шведска/ – 50 SEK 
1334. Катарина М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1335. Игор С. /Шведска/ – 100 SEK 
1336. Кристиан Т. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1337. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1338. Невена Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1339. Душан Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1340. Дренка Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1341. Лазар Р. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1342. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1343. Миљан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1344. Александра Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1345. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
1346. Катарина К. /Шведска/ – 150 SEK 
1347. Марија И. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1348. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1349. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
1350. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1351. СЗС Шведска /Шведска/ – 100 SEK 
1352. Синиша Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1353. Бобан П. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1354. Анонимно/Шведска/ – 25 SEK 
1355. Андриа И. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1356. Снежана Е. /Шведска/ – 100 SEK 
1357. Милена М. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1358. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1359. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1360. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1361. Миодраг К. /Шведска/ – 100 SEK 
1362. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1363. Ксенија К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1364. Мелента Ј. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1365. Лазар С. /Шведска/ – 300 SEK 

1366. Бобан С. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Стојилковиће код Врања) 

1367. Душко П. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Стојилковиће код Врања) 

1368. Срби за Србе Шведска 
/Шведска/ – 200 SEK 

1369. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1370. Миле С. /Шведска/ – 200 SEK 
1371. Михајло М. /Шведска/ – 200 SEK 
1372. Немања Р. /Шведска/ – 350 SEK 
1373. Миломир М. /Шведска/ – 200 SEK 
1374. Ивица Т. /Шведска/ – 222 SEK 
1375. Драгица Т. /Шведска/ – 500 SEK 
1376. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1377. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1378. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1379. Cleanify Sthlm AB /Шведска/ – 2.000 SEK 
1380. Горан Р. /Шведска/ – 400 SEK 
1381. Ненад А. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1382. Сузана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1383. Никола М. /Шведска/ – 300 SEK 

1384. Породица Милошевић 
/Шведска/ – 100 SEK 

1385. Димитрије И. /Шведска/ – 300 SEK 
1386. Бранислав В. /Шведска/ – 150 SEK 
1387. Дарко П. /Шведска/ – 100 SEK 
1388. Биљана П. /Шведска/ – 200 SEK 
1389. Шемса М. /Шведска/ – 100 SEK 
1390. Денис Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1391. Сања К. /Шведска/ – 100 SEK 
1392. Драган К. /Шведска/ – 200 SEK 
1393. Иван М. /Шведска/ – 200 SEK 
1394. Миле С. /Шведска/ – 100 SEK 
1395. Марко С. /Шведска/ – 50 SEK 
1396. Весна М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1397. Бојан К. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1398. Јелка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1399. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
1400. Гордана Д. /Шведска/ – 30 SEK 
1401. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1402. Душанка Б. /Шведска/ – 200 SEK 
1403. Икона П. /Шведска/ – 100 SEK 
1404. Владимир И. /Шведска/ – 150 SEK 

Списак СЗС 

донатора 
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1405. Жарко Т. /Шведска/ – 500 SEK 
(за Стојилковиће код Врања) 

1406. Agame B. /Шведска/ – 100 SEK 
1407. Тијана Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1408. Срби за Србе Шведска /Шведска/ – 200 

SEK 
1409. Сара Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1410. Јован У. /Србија/ – 92.000 дин. 
1411. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
1412. Бојан П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1413. Вељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1414. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
1415. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
1416. Бранислав В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
1417. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1418. Александра С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1419. Биљана Ш. /Србија/ – 4.000 дин. 
1420. Раде Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
1421. Радомир Р. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
1422. Сања Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1423. Весна С. /Србија/ – 500 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
1424. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 24.400 дин. 
1425. Кафић Каспер /Србија/ – 2.850 дин. 
1426. Кафић Нео /Србија/ – 10.300 дин. 
1427. Stringer Plus doo /Србија/ – 7.000 дин. 
1428. Фризерски салон Махер 

/Србија/ – 12.600 дин. 
1429. Александар К. /Србија/ – 2.500 дин. 
1430. Милан Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
1431. Бојан К. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
1432. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
1433. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
1434. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
1435. Ана Ј. /Србија/ – 10 € 
1436. Младен С. /Србија/ – $ 29,11 

(за Стојилковиће код Врања) 
1437. Тања С. /Црна Гора/ – 10 € 
1438. Клуб Торине /Црна Гора/ – 100 € 

(Тројка из блока Будва) 

1439. City Caffe /Црна Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока Будва) 

1440. Клуб Амбиенте /Црна Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока Будва) 

1441. Стефан С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1442. Вила Драгојевић /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1443. Beer Ti & Ja /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Источно Сарајево) 
1444. Општина Пале /Р. Српска/ – 125 КМ 
1445. Рекламни студио МИН /Р. Српска/ – 70 

КМ 
1446. Фудбалски турнир Владимир Савић 

Ика 
/Р. Српска/ – 240 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1447. Анонимно /УАЕ/ – 70 € 
(за Косово и Метохију) 

1448. Лена С. /Србија/ – 10 € 
(за Стојилковиће код Врања) 

1449. Миодраг К. /Аустрија/ – 20 € 
(за Стојилковиће код Врања) 

1450. Анонимно /Сингапур/ – 50 € 
(за Стојилковиће код Врања) 

1451. Шћепан Т. /Француска/ – 50 € 
(за Стојилковиће код Врања) 

1452. Анонимно /Србија/ – 30 € 
1453. Златан С. /Аустрија/ – 30 € 
1454. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
1455. Бојан Н. /Хрватска/ – 100 € 
1456. Зоран А. /В. Британија/ – 20 € 
1457. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
1458. Стефан Б. – 10 € 
1459. Аљоша С. /Аустрија/ – 20 € 
1460. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
1461. Cafe Lav Linz /Аустрија/ – 100 € 

(Тројка из блока Линц) 
1462. Autopflege Zentrum Marchtrenk 

/Аустрија/ – 100 € 
(Тројка из блока Линц) 

1463. Тројка из блока Линц 2. део /Аустрија/ – 
100 € 
(Тројка из блока Линц) 

1464. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1465. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
1466. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1467. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 

Списак СЗС 

донатора 
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1468. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1469. Небојша Л. /Швајцарска/ – 11 CHF 
1470. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1471. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1472. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1473. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1474. Мара Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1475. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1476. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1477. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1478. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1479. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
1480. Дејан Л. и Оливера Л. М. /Швајцарска/ – 

30 CHF 
1481. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1482. Породица Деветак/Швајцарска/-40 CHF 
1483. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1484. Диана Г. /Немачка/ – 25 € 
1485. Небојша З. /Немачка/ – 10 € 
1486. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
1487. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1488. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
1489. Др Бранисалв П. /Немачка/ – 10 € 
1490. Владимир П. /Словенија/ – 50 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
1491. Наталија Р. /Немачка/ – 15 € 
1492. Иван Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1493. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
1494. Породица Јанковић /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1495. Милена Б. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1496. Бранкица Ђ. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1497. Ивана М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1498. Вељко П. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1499. Наталија М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1500. Александра Л.Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојилковиће код Врања) 
1501. Милорад С. /Норвешка/ – 500 NOK 
1502. Милена М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1503. Бранислав М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1504. Анонимно /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1505. Зорка Д. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1506. Драгана К. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Стојилковиће код Врања) 

1507. Марија Г. /Норвешка/ – 100 NOK 
1508. СД /САД/ – $ 25 
1509. Зоран М. /САД/ – $ 100 
 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У АВГУСТУ: 73.805 € 
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Преглед новчаних токова за август 2019. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР

Почетно стање – 31.07. 3.094.609 5.375 124.007 23.496 15.260 49.868 17.460 26.065 156.280 4.069
Примљене донације 2.948.226 1.869 26.914 2.191 2.273 8.060 3.907 18.131 55.309 12.662
Трошкови донација 0 -3 0 -13 -25 -132 0 0 -34 -346

Донирана средства -7.629.846 0 -23.764 -9.138 0 0 0 0 0 -2.587
Помоћ за породицу Спасојевић, Ниш - куповина куће -1.779.000

Помоћ за породицу Петровић, Параћин - куповина куће -1.295.931

Помоћ за породицу Филиповић, Оџаци - ел.и грађ.радови и материјал, водоинст.и лим.радови, мат.за купатило-853.904

Куповина куће у селу Врбовац на Косову и Метохији -826.600

Помоћ за породицу Бојовић, Тутин - грађ.и ел. материјал, лим. и керам. радови, столарија, фасада, изолација, покућстви-642.721 -5.942

Помоћ за породицу Ђурић, Црвенка - грађ.радови и материјал за кућу, столарија, кревети, орман, покућство-550.012

Израда бунара и водовода за село Босце на Косову и Метохији -495.600

Помоћ за породицу Бандовић, Сјеница - грађ. и вод. материјал, керамика, крава са телетом, покућство -310.544 -2.485

Помоћ за породицу Шепецан, Вршац - покућство, шпорет на дрва -176.706

Помоћ за породицу Алексић, Смедеревска Паланка - столарија за кућу, вод.материјал, керамика -166.186

Помоћ за породицу Стојановић, Мрчајевци - 5 оваца и 4 прасета, веш машина -103.591

Помоћ за породицу Бојовић Р., Тутин - грађевински материјал, фасада и изолација -102.000 -712

Помоћ породицама на Косову и Метохији - млеко у праху за бебе -99.088

Помоћ за породицу Ђокић, Топола - тракторска приколица -96.000

Помоћ за породицу Василијевић, Раковица - грађ.радови багера и камиона на ископу, г.материјал -66.660

Помоћ за породицу Стаменковић, Београд - улазна врата, веш машина, уљани радијатор -65.303

Помоћ за породицу Гаврић, Пукиш, Р.Српска - грађ.материјал, столарија -13.477

Помоћ за породицу Станишић, Милићи, Р.Српска - куповина куће (1.део) и услуге нотара -10.236

Помоћ за породицу Гачић, Приједор, Р.Српска - услуге нотара -50

Помоћ за породицу Симовић, Старо Нагоричане, С.Македонија - керамика, бојлер и санитарије -527

Помоћ за породицу Спасић, Старо Нагоричане, С.Македонија - комб.фрижидер и шпорет -413

Помоћ за породицу Стаменковић Г., Старо Нагоричане, С.Македонија - комб.фрижидер и шпорет -413

Помоћ за породицу Стаменковић Б., Старо Нагоричане, С.Македонија - комб.фрижидер и шпорет -394

Помоћ за породицу Кнежевић Н., Јосифово, С.Македонија - веш машина -210

Помоћ за породицу Кнежевић М., Јосифово, С.Македонија - електрични шпорет -210

Помоћ за породицу Павловић, Никуљане, С.Македонија - веш машина -210

Помоћ за породицу Ачковић, Кучевиште, С.Македонија - ел.шпорет -210

Oперативни трошкови -1.149.944 -11 -4.480 -716 -215 -2.832 -52 -266 -26.024 -1.728
Гориво за обиласке породица и текуће пројекте организације -200.000

Заставе за потребе турнира Тројка из блока -147.150

Трошкови турнира Тројка из блока у Требињу -49.550 -772

Трошкови турнира Тројка из блока у Херцег Новом -49.550

Трошкови турнира Пикадо из блока у Котору -31.979

Трошкови турнира Тројка из блока у Лозници -17.130

Израда налепнице за донаторске кутије -5.250

Трошкови турнира Тројка из блока у Теслићу -4.440 -555

Трошкови турнира Тројка из блока у Бијељини -3.418 -154

Трошкови турнира Тројка из блока у Брчком -3.418 -154

Гориво за обиласке породица и текуће пројекте организације -1.000

Трошкови турнира Тројка из блока у Зворнику -177

Трошкови обиласка породица у Републици Српској -155

Пехари и медаље за Регату из блока у Козарској Дубици -72

Трошкови турнира Тројка из блока у И. Сарајеву - плакати -59

Набавка донаторских кутија -116

Трошкови закупа штанда на Србијади -500

Трошкови штанда на Сербфесту у Чикагу -200

Слање годишњих извештаја донаторима у Аустрији -217

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -23.107 -11 -49 -83 -70 -90 -52 -266 -1.168 -43

Трошкови плата девет запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -378.423 -873

Обавезни намети државе на плате девет запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -188.411 -384

Трошкови закупа канцеларија -25.000

Трошкови књиговодства -12.000 -1.940 -24.856

Трошкови комуналија у канцеларијама -11.118

Административни трошкови огранака организације -58 -208 -87

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -72

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена и хостинга -15

Трошкови СМС сервиса -19 -425 -30

Трошкови маркетинга -1.396

Интерни трансфери новца 5.864.432 0 41.949 0 -15.400 -48.000 0 0 -139.592 0
Трансфер новца из Шведске у Србију 1.530.716 -139.592

Трансфер новца из Немачке у Србију 1.812.286 -15.400

Трансфер новца из САД-а у Р.Српску 41.949 -24.000

Трансфер новца из САД-а у Србију 2.521.430 -24.000

Крајње стање – 31.08. 3.127.477 7.230 164.626 15.820 1.893 6.964 21.316 43.930 45.940 12.069

САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 
НемачкаСрбија Црна Гора

Република 
Српска

Швајцарска

 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 

Aустрија
4,0%

Република Српска
10,3%

Словенија
0,7%

Немачка
7,5%

Русија
0,3%

Аустралија
2,0%

Шпанија
0,3%

Шведска
16,9%

Холандија
1,3%

САД
10,4%

Италија
0,4%

УАЕ
0,4%

Србија
25,4%

Велика Британија
0,6%

Француска
0,6%

Швајцарска 
6,2%

Норвешка
4,0%

Канада
4,9%

Црна Гора
1,1%

Остале државе
2,7%

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  384 
Шведска 255 

Сједињене Америчке Државе  157 
Република Српска  156 

Немачка 113 
Швајцарска  93 

Канада 74 
Аустрија 61 

Норвешка  61 

Аустралија 30 
Холандија  19 
Црна Гора 16 
Словенија 10 

Велика Британија 9 

Француска 9 

Италија 6 

УАЕ 6 

Русија 5 
Шпанија 5 

Остале државе 40 

Финансијски 

извештај 

Ф.инансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2019. години 
 

 
 

 
Број примљених донација у 2019. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за август од 2006. – 2019. године 
 

 
 

Број примљених донација за август 
 од 2006. – 2019. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје на страшноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће... 


